




1

COLLECTION 
FOOTBALL

RESPONSABLE DE LA VENTE
ORDRES D’ACHAT

Alexandre de la Forest Divonne

+33 (0)1 45 56 12 20
alexandre@coutaubegarie.com

EXPOSITION PUBLIQUE
Vendredi 18 novembre 2022 de 11h00 à 18h00

Hôtel Drouot: 9, rue Drouot 75009 Paris

PARIS - HÔTEL DROUOT - SALLE 14
9, rue Drouot 75009 Paris

Tél. de la salle: +33 (0)1 48 00 20 14

EXPERT
Jean-Marc Leynet

+33 (0)6 08 51 74 53
expertise-sports@orange.fr

CONSULTANT
David Roger

Photographies - Technique

Aline Bouchonneau-Leynet

Terri Leynet

OVV Coutau-Bégarie - Agrément 2002-113
Olivier Coutau-Bégarie, Alexandre de La Forest Divonne, David Gelly.

60, avenue de La Bourdonnais - 75007 Paris

Tel. : 01 45 56 12 20 - www.coutaubegarie.com

Toutes les illustrations de cette vente 
sont visibles sur notre site : www.coutaubegarie.com Suivez la vente et enchérissez  

en direct sur : www.drouotonline.com

CoutauBegarie.com

COUTAU-BÉGARIE & ASSOCIÉS

Vente à 13 h30, des lots 1 à 440
Drouot - Salle 14

Samedi 19 novembre 2022 



CORRESPONDANTS

Myriam Larnaudie-Eiffel

Associée

Correspondant sud-ouest

11, place des Quinconces - 33000 Bordeaux
Tél. : +33 (0)6 12 49 28 94

Email : mle@coutaubegarie.com

Nord 
Vte Aimery de Padirac

Hôtel de Warenghien
250, rue Morel - 59500 Douai
Tél. : +33 (0)6 27 99 17 39

Email : ap@coutaubegarie.com

Versailles - Pays de la Loire 
Mise de Saint Exupéry

29, rue Jacques Lemercier - 78000 Versailles
Tél. : +33 (0)6 65 38 01 85

Email : cse@coutaubegarie.com

Belgique

Bon Bernard de Gerlache
Belficor s.a.

Place des Barricades, 12/5
1000 Bruxelles

Tél. : 00 32 2 735 00 88
Port. : 00 32 475 69 99 06

Email : bg@coutaubegarie.com
Bon Constantin de Saint-Marcq

Tél: 0032 472 03 14 67
Email : constantin@coutaubegarie.com

Normandie

Sophie de Bourgoing & François de Bourgoing

Château de Sommervieu
2, rue de l’église - 14400 SOMMERVIEU

Tél. : +33 (0)6 62 23 83 80
Email : sb@coutaubegarie.com

	  fb@coutaubegarie.com

Mise en page : 
OVV Coutau -Bégar ie

Octav i e  de Quiqueran-Beau j eu 

Bourgogne - Lyon

Guy de Labretoigne

Santagny - 71460 Genouilly
Tél. : +33 (0)6 88 56 26 27
Email : gl@coutaubegarie.com

Auvergne - Rhône Alpes 
Bon Emmanuel de Mandat Grancey

101, rue du Bac - 75007 Paris
Tél. : +33 (0)6 83 77 40 96

Email : emg@coutaubegarie.com

Espagne

Jacobo Linde Navarro

Calle Ruiz Romero, numero 6, piso 2
23004 Jaen (Espagne)

Tél. : 00 34 608 277 782
Email : jln@coutaubegarie.com

Bretagne

Cte Guilhem de Saint Exupery

19 quai Ernest Renaud,
44100 Nantes

Tél. : +33 (0)6 78 13 26 57

2



3

SOMMAIRE

Vente à 13h30
Memorabilia	 1 - 28	 p. 4 
Football historique	 29 - 58	 p. 9
Ligue des Champions	 59 - 62	 p. 15
Championnat d'Europe	 63 -82 	 p. 17
Coupe du Monde	 83 - 153	 p. 22
Football International	 154 - 238	 p. 52
Équipe de France	 239 - 320	 p. 74
Clubs français	 321 - 440	 p. 104

Les photos d'illustrations du catalogue ne sont pas contractuelles.



4

MEMORABILIA

2	 Zinédine Zidane. Autographe authentique du joueur 
sous le maillot de la Juventus de Turin. Photo couleur. 
Format 15x20 cm dans un cadre 25x30 cm.
� 150 / 200 €

1	 Michel Platini. Autographe authentique du joueur, 
triple vainqueur du Ballon d’Or sous le maillot de la 
Juventus de Turin. Photo couleur. Format 15x20 cm dans 
un cadre 25x30 cm.� 120 / 150 €

3	 Zinédine Zidane. Autographe authentique du joueur 
sous le maillot de l’Équipe de France lors de la Finale de 
la Coupe du Monde face au Brésil le 12 juillet 1998. 
Photo couleur. Format 15x20 cm dans un cadre 25x30 cm.
� 150 / 200 €

4	 Zinédine Zidane. Autographe authentique du joueur 
lors de la victoire de l’Équipe de France à la Coupe du 
Monde 1998. Photo couleur. Format 15x20 cm dans un 
cadre 25x30 cm.� 150 / 200 €

5	 Kylian Mbappé. Autographes authentiques du 
joueur sous le maillot de l’AS Monaco pour ses débuts 
dans le Championnat de France de Ligue 1. Photos 
couleur. Formats 15x20 cm chaque, dans un cadre 
25x30 cm.� 150 / 200 €

6	 Kylian Mbappé. Autographes authentiques du 
joueur sous le maillot de l’Équipe de France lors de la 
victoire de la France à la Coupe du Monde 2018 en 
Russie face à la Croatie. Photos couleur. Formats 15x20 cm 
chaque dans un cadre 30x40 cm.� 200 / 250 €
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7	 Kylian Mbappé. Autographes authentiques du 
joueur sous le maillot du Paris Saint-Germain avec déjà un 
palmarès de 4 titres de Champion de France et 3 Coupe 
de France. Photos couleur. Formats 15x20 cm chaque dans 
un cadre 30x40 cm.� 200 / 250 €

8	 Pelé. Autographe authentique avec dédicace sous 
le maillot de l’Équipe Nationale du Brésil en 1958. Photo 
noir et blanc. Format 14,5x18,5 cm dans un cadre 
24x32 cm.� 150 / 200 €

9	 Johan Cruyff. Autographes authentiques sous le 
maillot de l’Ajax d’Amsterdam. Photos couleur. Formats 
12,5x18 cm chaque dans un cadre 30x40 cm.
� 150 / 200 €

10	 Pelé-Albertosi. Autographes authentiques des 
joueurs pour la Finale de la Coupe du Monde 1970 
entre le Brésil et l’Italie au Stade Aztèque de Mexico. 
Photo couleur (légèrement jaunie). Format 16x23 cm 
dans un cadre 30x40 cm.� 200 / 250 €

11	 Diego Maradona - Michel Platini. Autographes 
authentiques du vainqueur de la Coupe du Monde 1986 
et du triple Ballon d’or. Photos couleur. Formats 14x20,5 
et 14,5x17,5 cm dans un cadre 30x40 cm.
� 200 / 250 € 

12	 Dino Zoff. Autographe authentique du vainqueur de 
la Coupe du Monde 1982 avec l’Équipe d’Italie. Photos 
couleur. Formats 16,5x22 cm dans un cadre 30x40 cm.
� 150 / 200 €



6

13	 Diego Maradona. Autographe authentique sous le 
maillot de l’Équipe Nationale d’Argentine pour la victoire 
à la Coupe du Monde 1986. Photo couleur (légèrement 
jaunie). Format 16,5x23,5 cm dans un cadre 30x40 cm.
� 200 / 250 €

14	 Diego Maradona. Autographes authentiques sous 
le maillot du Boca Juniors, Barcelone, Naples et l’Équipe 
d’Argentine lors de la victoire à la Coupe du Monde 
1986. Photos couleur. Formats 12x13,5 cm, 13,5x21 cm 
et 11,5x13,5 cm dans un cadre 40x50 cm.
� 300 / 400 €

15	 Pelé - Maradona - Platini. Autographes authentiques 
pour le match du Centenaire de la Football League en 
1987 opposant le XI anglais au XI du reste du monde 
avec un billet original du match. Photo noir et blanc 
(légèrement jaunie). Format 19x27 cm dans un cadre 
30x40 cm.� 200 / 250 €

16	 Éric Cantona. Autographes authentiques sous le 
maillot de Manchester United. Photos couleur. Formats 
11,5x20 cm, 13,5x20 cm et 15x21 cm dans un cadre 
30x40 cm.� 200 / 250 €

17	 Pelé - Diego Maradona. Autographes authentiques 
lors d’un match amical entre l’Italie et l’Argentine le 10 
juin 1990 à Zurich. Photo noir et blanc (légèrement 
jaunie). Format 14x24 cm dans un cadre 30x40 cm.
� 150 / 200 €

18	 Zinédine Zidane - Didier Deschamps. Autographes 
authentiques des vainqueurs de la Coupe du Monde 
1998 avec le billet original de la Finale. Photos couleur. 
Formats 12,5x16,5 cm et 16x24 cm dans un cadre 
30x40 cm.� 300 / 400 €
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19	 Zinédine Zidane. Autographes authentiques sous 
le maillot du Real Madrid, de la Juventus de Turin et de 
l’Équipe de France avec le ballon d’or. Photos couleur. 
Formats 11x14 cm, 14,5x25,5 cm et 12,5x25,5 cm 
dans un cadre 40x50 cm.� 200 / 250 €

20	 Karim Benzema. Autographe authentique pour 
la victoire en Champions League 2002 avec le Real 
Madrid. Photo couleur. Format 16x29 cm dans un cadre 
30x40 cm.� 200 / 250 €

21	 Cristiano Ronaldo. Autographes authentiques sous 
le maillot de Manchester United, du Real Madrid, de la 
Juventus de Turin et de l’Équipe Nationale du Portugal. 
Photos couleur. Formats 15x26 cm, 13,5x14,5 cm, 
10x13,5 cm et 13x22 cm dans un cadre 40x50 cm.
� 250 / 300 €

22	 Cristiano Ronaldo. Autographes authentiques sous 
le maillot du Real Madrid et de l’Équipe Nationale du 
Portugal. 5 Victoires au Ballon d’or, 4 Soulier d’or, Ligue 
des Nations et Championnat d’Europe 2016. Photos 
couleur. Formats 14x16 cm chaque dans un cadre 
40x50 cm.� 300 / 400 €

23	 Lionel Messi. Autographes authentiques sous le 
maillot du FC Barcelone, du Paris Saint-Germain et de 
l’Équipe Nationale d’Argentine. Vainqueur de la Copa 
America 2021, il est septuple Ballon d’or. Photos couleur. 
Formats 13,5x23,5 cm, 12x14 cm, 13x14,5 cm et 
14,5x22,5 cm dans un cadre 40x50 cm.�300 / 400 €

24	 Marcelo. Real Madrid. Autographe authentique du 
joueur sur la chaussure gauche. Marque Adidas. Modèle 
Techfit X 16.3 de 2016.� 120 / 150 €



25	 Lionel Messi. Maillot N°30 du Paris Saint-Germain 
avec 7 autographes authentiques dont Messi, Neymar, 
Mbappé, Bernat, Draxler, Di Maria et Kimpembe. Maillot 
réplica de la saison 2020-2021.� 300 / 400 €

26	 Zlatan Ibrahimovic. Maillot N°11 du Milan AC 
avec l’autographe authentique du joueur dans le numéro 
au dos. Maillot réplica de la saison 2020-2021 pour le 
championnat de Serie A.� 200 / 300 €

27	 Pelé. N°10 du Cosmos de New -York avec 
l’autographe authentique du champion dans le dos. 
Maillot réplica. Marque Athleta.� 300 / 400 €

28	 Maillot Mémorabilia de l’Équipe du Brésil 2002 
avec les autographes authentiques de 16 joueurs dont 
Ronaldo, Dida, Alex, Ronaldinho, Belletti, Juninho etc... 
avec également l’autographe du roi Pelé. Rare.
Marque Adidas, hologramme et certificat d’authenticité.
� 1 000 / 1 200 €8
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FOOTBALL HISTORIQUE

32	 Ensemble comportant une carte postale de l’Équipe 
de France 1908 et une photo originale de presse de 
l’Agence Rol de la rencontre amicale entre la France et 
la Hongrie le 1er janvier 1911 au Stade du CAP. Victoire 
des hongrois 3-0 avec un triplé de Schlosser. Sollier 
blessé en deuxième mi-temps, les français termineront à 
10 car il n’y avait aucun remplaçant à l’époque. 
Formats 9x14 et 13x18 cm. Rare.� 200 / 300 €

29	 Sculpture en bronze. «Footballeur». Signée Édouard 
Drouot (1859-1945) sur la terrasse. Élève de l’école des 
beaux-arts de Paris. Patine bronze, superbe ciselure. 
Hauteur 33 cm.� 1 000 / 1 200 €

30	 Ancien sifflet en métal 2 tons des années 20 utilisé 
pour les Championnats de Football. Longueur 7 cm.
� 60 / 80 €

31	 Paire de chaussures en cuir à semelles caoutchouc 
12 crampons de la marque Matollo (Espagne). En état 
neuf, pointure 37 dans sa boîte d’origine.�150 / 200 €

33	 Livre d’Or de l’AS Française Football, le club 
est fondé en 1896 sous le nom Association Sportive 
Française qui est l’un des 9 clubs fondateurs de la seconde 
division du championnat de Paris USFSA. Ensemble de 
coupures de presse entre 1919 et 1925 illustré d’environ 
30 photos originales de matchs et d’équipes le tout collé 
dans un livre. Format 17x23 cm. En l'état.�150 / 200 €
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34	 Ensemble de 3 photos originales de presse de 
l’Agence Rol, du Racing Club de France, du CAP et 
de l’équipe de Vaugirard dans les années 20. Formats 
13x18 cm chaque.� 60 / 80 €

37	 Billet officiel «Invitation» pour le match rejoué de 
la finale de la Coupe de France entre le CASG et le 
FC. Rouen le 10 mai 1925 au Stade Olympique de 
Colombes. C’est la première fois que la finale se termine 
sur un match nul (1-1) et doit être rejouée. Victoire finale 
du CASG 3-2 et deuxième Coupe de France pour le club 
après celle de 1919.� 150 / 200 €

35	 Paire de chaussures en cuir à semelles cuir à 6 
crampons et bouts durs. Fabrication des années 20. Rare 
couleur rouge. Pointure 42. État d’usage.� 200 / 300 €

36	 Timbale en argent offerte par l’Association Suédoise 
de Football à Jules Rimet, Président de la Fédération 
Française de Football en souvenir de la participation de 
l’équipe Suédoise à la VIIIème Olympiade de Paris en 1924. 
En argent (poinçons) poids 107,93g. Hauteur 12,5 cm.
� 300 / 400 €

38	 Ballon en cuir 18 panneaux cousus main. Modèle 
des années 30/40. Fermeture à lacets. Diamètre 20 cm. 
Bon état.� 150 / 200 €

39	 Ballon en cuir 12 panneaux cousus main. Modèle 
des années 30. Fermeture à lacet. Diamètre 20 cm. 
Bon état.� 150 / 200 €
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40	 Paire de chaussures en cuir à semelles 
cuir 7 crampons avec rondelles de renfort sur 
l’avant et bouts durs. Passage de lacets sur les 
côtés. Pointure 42 des années 30/40. On 
y joint une paire de jambières en cuir avec 
protège-chevilles.� 200 / 300 €

41	 Corbeille en argent offerte par 
la Fédération Autrichienne de Football 
Association à Jules Rimet, Président de la 
Fédération Française de Football Association 
pour le match amical de l’équipe de France 
face à l’Autriche le 12 février 1933 au 
Parc des Princes. Victoire des autrichiens 
4-0. En argent. (poinçons) poids 431,11g. 
Dimensions 5x23x30 cm.� 600 / 800 €

43	 Paire de chaussures en cuir à semelles cuir 6 
crampons et bouts durs. Surpiquage sur les côtés. Années 
40. Couleur marron foncé. Pointure 43� 150 / 200 €

42	 Paire de chaussures en cuir à semelles cuir 6 
crampons et bouts durs de la marque Patrick fondée en 
1929 par Patrice Benéteau. Modèle fabriqué dans les 
années 40. Pointure 40. Bon état d’usage.�150 / 200 €
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44	 Paire de chaussures en cuir à semelles cuir 6 
crampons et bouts durs. Surpiquage sur les côtés. 
Années 40, rare couleur marron clair. Pointure 42.
� 150 / 180 €

47	 Revues. «La Saison de Football» pour les années 
1944-1945 et 1945-1946. Résultats et commentaires 
sur la saison. Rares documents. État d’usage. (légères 
pliures et un petit manque sur le dos de la couverture). 
� 40 / 60 €

45	 Paire de chaussures en cuir à semelles cuir à 6 
crampons et bouts durs. Surpiquage sur les côtés. 
Années 40. Couleur noire. Pointure 40.� 120 / 150 €

46	 Ensemble d’environ 55 factures des années 40/50 
de manufactures d’articles de sport, chaussures, ballons 
etc, des grandes marques, comme Hungaria, Olympia, 
Bénéteau (Patrick), Jaf, Bergostar, Henri Ours, Resistex 
etc... Rares documents.� 300 / 400 €

48	 Billet officiel «Invitation» pour le match international 
entre la France et l’Espagne le 19 juin 1949 au Stade de 
Colombes. Victoire des espagnols 5-1. Bon état.
� 60 / 80 €

49	 Paire de chaussures en cuir souple à semelles cuir 6 
crampons et bouts durs avec bandes de renfort. 
Marque YMCA. Vers 1950. Pointure 41. État neuf.
� 120 / 150 €
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50	 Programme Officiel du match amical entre le Santos 
FC et le RC Paris le 17 octobre 1962 au Parc des Princes 
avec la signature authentique de Pelé.� 100 / 150 €

51	 Ensemble de 4 fanions commémoratifs du Santos. 
Club mythique de Pelé où il jouera plus de 600 matchs. 
Diverses dimensions. État d’usage.� 60 / 80 €

52	 Bayern Munich. Fanion brodé pour le palmarès du 
club jusqu’à la fin des années 70. 
Dimensions 36x50 cm. Bon état.� 120 / 150 €

53	 Ensemble de 3 fanions dont 1 brodé du Cosmos 
de New-York pour commémorer les titres de Champions 
NASL 1972-1977-1978 et 1980. On y joint un pin’s 
officiel. Pelé sera champion en 1977 avec le club. Divers 
formats.� 100 / 120 €

54	 Ensemble de 14 billets officiels. «Invitations» pour la 
finale de la Coupe de France entre 1972 et 1984 dont 
la finale annulée entre l’AS Monaco et l’Olympique de 
Marseille en raison du drame de Furiani lors de la demi-
finale à Bastia.� 200 / 300 €
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55	 Ensemble de 12 programmes de matchs à 
l’extérieur de l’OGC Nice face à Troyes, Sochaux, Metz, 
Lens, Toulon et Laval entre 1973 et 1978. État d’usage.
� 100 / 120 €

56	 Zinédine Zidane. Empreinte de la main droite du 
joueur sur un support plâtre avec sa signature fac-similé. 
Dimensions 30x30 cm. En l’état.� 200 / 300 €

57	 Ensemble de 4 billets pour la Coupe des 
Confédérations 2003 dont 2 entiers avec les matchs 
Brésil-Cameroun, Turquie USA, France-Nouvelle-Zélande 
et la finale avec la victoire de la France face au Cameroun. 
On y joint accréditations, patch et objet commémoratif.
� 60 / 80 €

58	 Ensemble, comportant, billets, accréditations, divers 
documents sur le 54 ème congrès de la FIFA, le coffret 
avec le maillot commémoratif 1904-2004 de l’équipe 
de France du match du Centenaire entre la France et le 
Brésil le 20 mai 2004 au Stade de France et le livre du 
match France Ukraine. Le lot.� 60 / 80 €
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LIGUE DES CHAMPIONS

60	 Official match ball de la finale de la Ligue des 
Champions entre la Juventus de Turin et le FC Barcelone 
le 6 juin 2015 à Berlin. Victoire du Barça 3-1. Signatures 
authentiques des joueurs de l’Équipe de Barcelone avec 
Iniesta, Alves, Messi, Neymar, Xavi, Busquets, etc...
� 1 200 / 1 500 €

59	 Ballon Adidas Azteca Mexico (officiel pour la 
Coupe du Monde 1986) utilisé lors du match du 8ème de 
Finale aller de la Coupe de l’UEFA entre le FC Barcelone 
et Flamurtari Vlorë (Albanie) le 25 novembre 1987. 
Victoire du Barce 4-1.� 600 / 800 €

61	 George Best. Autographe original du vainqueur 
de la Coupe des Clubs Champions Européens en 1968 
avec Manchester United. L’Irlandais du Nord est élu 
Ballon d’or 1968. Autographe authentique réalisé le 11 
septembre 1991 lors du match de gala pour le 20ème 
anniversaire du Variété Club de France (1971-1991). 
Sur papier, dimension 20x20 cm.� 100 / 120 €
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62	 Trophée de la Ligue des Champions. Réplique en 
métal de la Coupe aux grandes oreilles avec le palmarès 
des vainqueurs gravé, de 1956 avec le Real Madrid à 
l’Inter de Milan en 2010. Très belle fabrication d’une 
taille légèrement plus grande que l’original. 
Hauteur 80 cm. Largeur 53 cm. Très bon état.
� 1 500 / 1 800 €
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CHAMPIONNAT D’EUROPE

65	 Euro 1984. Programmes et 4 billets entiers officiels 
presse de matchs. Belgique-Yougoslavie, Portugal-
Allemagne, Espagne-Portugal et Espagne-Allemagne. 
Ont y joint un encart philathélique. � 80 / 100 €

63	 Ensemble de 7 fanions commémoratifs pour les 
finales du Championnat d’Europe (Coupe d’Europe 
des Nations). 1960-1964-1968-1972-1976-1980 et 
1984. Dimensions 21x27 cm chaque.� 60 / 80 €

64	 Affiche officielle du Championnat d'Europe 1984 
organisé en France. Victoire finale de l'Équipe de France 
face à l'Espagne 2-0. Dimensions 60x84 cm. Bon état.
� 150 / 200 €

66	 Euro 1988 en Allemagne. Ensemble de 8 billets 
officiels presse dont 3 utilisés pour les matchs. Allemagne-
Italie, Angleterre-Irlande, Pays-Bas-Urss, Italie-Espagne, 
Angleterre-Pays-Bas, Italie-Danemark, Allemagne-Espagne 
et la demi-finale entre l’Union Soviétique et l’Italie.
� 80 / 120 €



67	 Euro 1992 en Suède. Ensemble de 7 billets 
officiels presse dont 4 entiers avec les 3 matches de 
l’Équipe de France face à la Suède, l'Angleterre et la 
Yougoslavie (remplacé par le Danemark, futur vainqueur) 
pour cause de conflit. Le billet de la 1/2 finale entre la 
Suède et l’Allemagne et de la finale entre l’Allemagne et 
le Danemark sont présent. On y joint 3 accréditations de 
Thierry Roland pour la Cérémonie du tirage des poules et 
le guide de la FFF de l’Équipe de France.�120 / 150 €

68	 Euro 1996 en Angleterre. Ensemble de 4 billets 
officiels dont 3 utilisés pour les matches Croatie-
Danemark, France-Espagne, France-Bulgarie et 1/2 
finale entre la France et la Tchéquie à Manchester. On 
y joint l’accréditation de Jean Verbeke, vice Président 
de la Fédération française et l’ouvrage officiel pour la 
compétition.� 100 / 120 €

69	 Euro 2000 en Belgique et aux Pays-Bas. Ensemble 
des 6 billets officiels dont 1 utilisé pour les matchs de 
l’Équipe de France jusqu’à la finale face à l’Italie et la 
victoire des français 2-1 après prolongations. Bon état.
� 80 / 100 €

70	 Album Panini. «Euro 2000» pour le Championnat 
d’Europe 2000 en Belgique et aux Pays-Bas. Complet de 
ses 358 vignettes. Album en bon état.� 150 / 200 €
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71	 Euro 2000. Guide médias de l’Équipe de France 
pour le Championnat d’Europe 2000 en Belgique et 
aux Pays-Bas avec les autographes authentiques de 
28 joueurs de la sélection Championne d’Europe dont 
Zidane, Barthez, Dugarry, Desailly, Henry, Leboeuf, 
Anelka, Thuram etc... Avec également les autographes 
de l’entraineur Roger Lemerre et de ses membres du Staff. 
Rare document.� 300 / 400 €

72	 Euro 2000 en Belgique et aux Pays-Bas. Ensemble 
de 10 billets officiels dont 7 entiers pour les matches 2-3-
7-9-11-14-20-24-25 et 29 (1/2 finale entre le Portugal 
et la France). Certains billets avec légères pliures.
� 80 / 100 €

73	 Collection des 18 médailles officielles de l’Équipe 
de France pour l’Euro 2000 à l’effigie des joueurs. 
Diamètre 27 mm chaque. Dans son coffret d’origine.
� 150 / 200 €
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74	 Guide médias de l’Équipe de France pour le 
Championnat d’Europe 2004 au Portugal avec les 
autographes authentiques des 23 joueurs de la sélection 
dont Barthez, Desailly, Gallas, Sagnol, Govou, Pires, 
Rothen, Zidane, Henry, Trezeguet etc ... Avec également 
les autographes de l’entraîneur Jacques Santini et de ses 
membres du staff. Rare document.� 150 / 200 €

75	 Accréditation officielle de Claude Simonet Président 
de la Fédération Française de Football entre 1994 et 
2005 pour l’Euro 2004 au Portugal.� 100 / 150 €

76	 Euro 2004 au Portugal. Ensemble de 6 billets 
officiels presse dont 5 entiers pour les matches 4 (France-
Angleterre) 17-19 (Suisse-France) 25-26 pour les 1/4 de 
finale et 29 pour la 1/2 finale entre le Portugal et les 
Pays-Bas. On y joint 2 fanbook pour l’épreuve.
� 80 / 100 €

77	 Fanion officiel de l’équipe d’Italie pour le match 
face à la France le 17 juin 2008 lors de l’Euro en 
Autriche et en Suisse. Victoire des italiens 2-0. Fanion 
brodé. Dimensions 33x43 cm. Rare.� 600 / 800 € 

78	 Euro 2008 en Autriche et en Suisse. Ensemble de 
11 billets officiels presse utilisés pour les matches 4-5-8-
9-12-15-20-22-27-28 et 30. On y joint le guide officiel 
M6 et W9.� 120 / 150 €
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79	 Album Panini. «Euro 2012» pour le Championnat 
d’Europe en Pologne et en Ukraine. Complet de ses 540 
vignettes. Album en bon état.� 60 / 80 €

80	 Ensemble des 7 billets officiels des matchs de 
l’Équipe de France pour l’Euro 2016 en France. Du 
premier match de poule face à la Roumanie jusqu’a 
la Finale perdue face au Portugal. Billets avec légères 
pliures.� 80 / 100 €

81	 Ensemble de 2 mascottes officielles «Victor» pour 
l’Euro 2016 en France avec la victoire du Portugal. 
Hauteurs 28 et 42 cm.� 80 / 100 €

82	 Album Panini. «Euro 2020» pour le Championnat 
d’Europe dans 11 villes européennes. Complet de ses 
678 vignettes. Album en bon état.� 50 / 80 €
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COUPE DU MONDE

83	 Trophée souvenir de la Coupe du Monde Jules 
Rimet pour les éditions entre 1930 et 1970. Fabrication 
en bronze recouverte de feuilles d’or sur un socle marbre. 
Hauteur de la coupe 22 cm. Hauteur totale 29 cm.
� 3 000 / 4 000 €



23

84	 Affiche promotion de la Coupe du Monde 1930 
organisée en Uruguay pour le match entre le Belgique et 
les États Unis le 13 juillet 1930 au Grand Parque Central. 
Victoire des USA 3-0. Illustration de Guillermo Laborde 
(1886-1940). Litographie de «Ollivera Fernandez». 
Dimensions 39x88,5 cm. En l’état.� 800 / 1 000 €

85	 Affiche promotion de la Coupe du Monde 1930 
organisée en Uruguay pour le match entre l’Argentine et 
les États Unis le 26 juillet 1930 à l’Estadio Centenario.
Victoire des argentins 6-1. Illustration de Guillermo Laborde 
(1886-1940). Litographie de «Ollivera Fernandez». 
Dimensions 39x89,5 cm. En l’état.� 800 / 1 000 €

86	 Affiche promotion de la Coupe du Monde 1930 
organisée en Uruguay pour la finale entre l’Argentine 
et l’Uruguay le 30 juillet 1930 à l’Estadio Centenario.
Victoire des uruguayens 4-2. Illustration de Guillermo 
Laborde (1886-1940). Lithographie de «Ollivera 
Fernandez». Dimensions 39x89,5 cm. En l’état.
� 1 500 / 2 000 €

87	 Carte postale officielle (1ère série originale) de la 
Coupe du Monde 1934 en Italie. Format 10,3x14,9 cm. 
On y joint une broche officielle émaillée de la compétition. 
Dimensions 20x27 mm. Bon état. � 200 / 300 €

868584

87
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88	 Programme officiel de la Coupe du Monde 1934 en Italie avec la présentation détaillée des équipes, 
arbitres et stades. Nombreuses illustrations, environ 100 photos noir et blanc. 64 pages. Format 21x30 cm. 
En italien. État d’usage. Très rare.� 2 000 / 3 000 €
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89	 Papier à entête officiel de la Fédération International 
de Football Association et du Comité d’Organisation de 
la Coupe du Monde 1938. On y joint une planche de 
10 vignettes illustrant l’affiche officielle de la compétition. 
Très bon état.� 150 / 200 €

90	 Planche de 20 vignettes représentant l’Affiche 
officielle de la Coupe du Monde 1938 illustré par Henri 
Desmé. Bon état.� 120 / 150 €

91	 Fanion officiel de l’Équipe Nationale du Mexique 
pour la Coupe du Monde 1954 offert aux dirigeants du 
Servette de Genève lors du Match Mexique-France à 
Genève, avec une victoire des bleus 3-2. 
Dimensions 30x53 cm. Rare.� 400 / 500 €

92	 Médaille commémorative pour le jubilé de la FIFA 
(1904-1954) éditée pour le Championnat du Monde. 
Coupe Jules Rimet 1954 en Suisse. Fabriqué par 
Paul Kramer (Peka). En or 750oo poids 27g. Médaille 
extrêmement rare dans sa boîte d’origine. Pièce de 
musée.� 1 500 / 1 800 € 

89

90

91

92
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93	 Raymond Kopa et Justo Fontaine. Autographes 
originaux des 2 joueurs. Vainqueurs de la 3ème place 
avec l’Équipe de France à la Coupe du Monde 1958 en 
Suède face à la RFA. Autographes authentiques réalisés 
le 11 septembre 1991 lors du match de Gala pour le 
20ème anniversaire du Variétés Club de France. (1971-
1991). Sur papier, dimensions 20x20 cm chaque.
� 120 / 150 €

94	 Rare lampe à suspension en Opaline pour la 
Coupe du Monde 1962 au Chili, illustrée de footballeurs 
représentants les équipes du Chili, Brésil, Italie, Bulgarie, 
Argentine et Tchécoslovaquie. Dimensions au globe 
17x24 cm. Hauteur totale avec la suspension 58 cm.
� 200 / 300 €

95	 Bobby Charlton. Autographe original du vainqueur 
de la Coupe du Monde 1966 avec l’Angleterre et ballon 
d’or la même année. Autographe authentique réalisé le 
11 septembre 1991 lors du match de Gala pour le 20ème 
anniversaire du Variétés Club (1971-1991). Sur papier, 
dimensions 20x20 cm.� 80 / 100 €

96	 Album. Bildersammlung. «Die Weltmeisterschaft 
1966» pour la Coupe du Monde en Angleterre, Édition 
allemande, complète de ses 302 vignettes. Album en état 
d’usage. (Tranche scotchée).� 120 / 150 €

97	 Billet officiel utilisé pour la finale entre l’Angleterre 
et l’Allemagne de l’ouest on y joint fanion et rosette 
commémoratif de la Coupe du Monde 1966 en 
Angleterre. Victoire des anglais 4-2 après prolongations 
avec un triplé de Geoffrey Hurst, seul joueur à ce jour à 
avoir réussi 3 buts en finale de Coupe du Monde.
� 300 / 400 €
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99	 Franz Beckenbauer. Autographe original du 
vainqueur de la Coupe du Monde 1974 avec l’Allemagne 
face aux Pays-Bas 2-1. Autographe authentique réalisé le 
11 septembre 1991 lors du match de Gala pour le 20ème 
anniversaire du Variétés Club de France (1971-1991). 
Sur papier, dimensions 20x20 cm.� 80 / 100 €

98	 Rivelino et Edu. Autographes originaux des 
vainqueurs de la Coupe du Monde 1970 avec l’équipe 
du Brésil face à l’Italie 4-1. Autographes authentiques 
réalisés le 11 septembre 1991 lors du match de Gala 
pour le 20ème anniversaire du Variétés Club de France 
(1971-1991). Sur papier, dimensions 20x20 cm chaque.
� 80 / 100 €

100	  Chasuble officielle pour les matchs de la Coupe du 
Monde 1974 joués à Stuttgart. Bon État.� 60 / 80 €

101	  Album Panini. «München 74» pour la Coupe du 
Monde en Allemagne. Complet de ses 400 vignettes. 
Album en bon état.� 400 / 500 €

102	  Ruud Kroll, Johnny Rep et Johan Neeskens. 
Autographes originaux des 3 finalistes de la Coupe du 
Monde 1974 et 1978 avec l’équipe des Pays-Bas. 
Autographes authentiques réalisés le 11 septembre 
1991 lors du match de Gala pour le 20ème anniversaire 
du Variétés Club de France (1971-1991). Sur papier, 
dimensions 20x20 cm chaque.� 150 / 200 €
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103	  Ensemble de 4 fanions commémoratifs pour les 
phases de groupe à la Coupe du Monde 1978 en 
Argentine. Dimension 26x37 cm chaque.� 80 / 100 €

104	  Album Panini. «Argentina 1978» pour la Coupe 
du Monde en Argentine. Complet de ses 400 vignettes. 
Album en bon état.� 200 / 300 €

105	  Ensemble de 11 billets officiels «presse entiers» 
pour les matches 1-2-6-9-16-17-18-24-25-36-37 pour la 
Coupe du Monde 1978 en Argentine. Bon état.
� 200 / 250 €

106	  Mini trophée souvenir de la Coupe du Monde 
1978 en Argentine En bronze sur socle bois. Poids total 
1k200. Hauteur 15 cm.� 400 / 600 €
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107	  Ubaldo Fillol. Autographe original du gardien, 
vainqueur de la Coupe du Monde 1978 avec l’Argentine 
face aux Pays-Bas 3-1. Autographe authentique réalisé le 
11 septembre 1991 lors du match de Gala pour le 20ème 
anniversaire du Variétés Club de France (1971-1991). 
Sur papier, dimensions 20x20 cm.� 60 / 80 €

110	  Ensemble de 15 billets officiels de la Coupe du 
Monde 1982 en Espagne dont 4 utilisés pour les matchs 
2-12-15-19-25-29-36-40-41-44-45-46-49-50.(1/2 
finale France-RFA) et 51 (match pour la 3ème place France-
Pologne). (Billets avec légères pliures).
� 300 / 400 €

108	  Fanion officiel de l’équipe du Pérou pour le 
Mondial 1982 en Espagne. Dimension 44x36 cm.
� 150 / 180 €

109	  Claudio Gentile, Paolo Rossi, Marco Tardelli et 
Allessandro Altobelli. Autographes originaux des 4 
vainqueurs de la Coupe du Monde 1982 avec l’équipe 
d’Italie face à l’Allemagne 3-1 avec des buts et une passe 
décisive des 4 joueurs. Autographes authentiques réalisés 
le 11 septembre 1991 lors du match de Gala pour le 
20ème anniversaire du Variétés Club de France (1971-
1991). Sur papier, dimensions 20x20 cm chaque.
� 200 / 300 €
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111	  Ensemble de 2 affiches officielles pour la Coupe 
du Monde 1986 au Mexique. Photos réalisées par Annie 
Leibovitz. Dimensions 68x76 cm. État d’usage.
� 150 / 200 €

112	  Album Panini. «Mexico» 86» pour la Coupe du 
Monde au Mexique. Complet de ses 427 vignettes. 
Album en bon état. � 100 / 150 €

113	  Fanion commémoratif pour le Mondial 1986 au 
Mexique. Dimension 30x39 cm.� 80 / 100 €

114	  Mascotte officielle «Pique» pour la Coupe du 
Monde 1986 au Mexique avec la victoire de l’Argentine. 
Hauteur 26 cm.� 40 / 60 €
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115	  Guide médias de l’Équipe de France pour la Coupe 
du Monde 1986 au Mexique avec les autographes 
authentiques des 22 joueurs de la sélection dont Amoros, 
Battiston, Bossis, Fernandez, Giresse, Platini, Papin, 
Rocheteau, Tigane etc... Avec également les autographes 
de l’entraîneur Henri Michel et de ses membres du staff. 
Rare document.� 300 / 400 €

116	  Ensemble de 13 billets officiels presse de la Coupe 
du Monde 1990 en Italie dont 10 utilisés pour les matches 
1-3-7-9-13-23-29-33-42-46-48-50. (annotations avec 
les résultats au dos des billets). États divers.�180 / 200 €

117	  Album Panini. «Italia 90» pour la Coupe du 
Monde en Italie. Complet de ses 448 vignettes. 
Album en bon état.� 100 / 150 €
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118	  Affiche originale de la Coupe du Monde 1990 
en Italie. Design par Burri. Édition Petruzzi. Dimensions 
70x100 cm.� 200 / 300 €

119	  Mascotte officielle «Ciao» pour la Coupe du 
Monde 1990 en Italie avec la victoire de l’Allemagne.
Grand modèle dans son emballage d’origine. État neuf. 
Hauteur 38 cm.� 80 / 100 €

120	  Rapport officiel de la Coupe du Monde 1990 
en Italie. Présentations des équipes et déroulement de 
la compétition. Nombreuses photos d’illustrations. 300 
pages, édité par la FIFA.� 200 / 300 € 

121	  Ensemble de 19 billets officiels presse de la Coupe 
du Monde 1994 aux USA dont 9 utilisés pour les matches 
1-5-8-9-10-13-15-16-19-21-27-32-36-39-41-44-46-47-
49 et 51.� 200 / 250 €



122	  Album Panini. «USA 94» pour la Coupe du Monde 
aux États-Unis. Complet de ses 444 vignettes. Album en 
bon état.� 100 / 150 €

123	  Ensemble de 2 mascottes officielles «Striker» pour 
la Coupe du Monde 1994 aux États-Unis. Victoire du 
Brésil face à l’Italie. La mascotte publicitaire se transforme 
en ballon. Hauteurs 34 et 45 cm.� 80 / 100 €
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124	  Ensemble comportant des fanions, pin’s, montre, 
programme générale et divers objets promotionnels pour 
la Coupe du Monde 1998 en France. Le lot.
� 150 / 200 €
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125	  Ballon commémorant la XVIème Coupe du Monde 
de football en 1998. En bois, série limitée à 500 
exemplaires. Numéro 114/500. Échelle 1. Dans sa 
boîte d’origine.� 150 / 200 €

126	  Médaille commémorative de la Coupe du Monde 
de la FIFA. Diamètre 6,8 cm. Dans sa boîte d’origine.
� 400 / 600 €

127	  Accréditation officielle de Didier Deschamps pour 
la Coupe du Monde 1998 en France. Capitaine, il 
emmènera l’Équipe de France à la victoire face au Brésil. 
Signature authentique du Champion du Monde sur le 
devant. L’une des quelques accréditations réservées aux 
joueurs. 
Dim 9,5x13 cm, plastifié avec son cordon France 98. 
Rare.� 1 000 / 1 200 €

128	  Accréditation officielle de Zinédine Zidane pour la 
Coupe du Monde 1998 en France. Le joueur avec ses 
2 buts en finale face au Brésil sera le grand artisan de la 
1ère victoire de la France en Coupe du Monde. L’une des 
quelques accréditations réservées aux joueurs. 
Dim 9,5x13 cm, plastifié avec son ruban France 98. 
Rare.� 1 200 / 1 500 €
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130	  Série complète des 64 billets officiels de la Coupe du Monde 1998 en France, du match d’ouverture entre le 
Brésil et l’Écosse jusqu’à la finale entre le Brésil et la France. Billets entiers en état neuf. Très rare ensemble.�
� 1 200 / 1 500 €

131	  Accréditations et passes officiels accès zones pour 
la Coupe du Monde 1998 en France. L'ensemble.
� 80 / 100 €

129	  Guide médias de l’Équipe de France pour la 
Coupe du Monde 1998 en France avec les autographes 
authentiques des 22 joueurs de la sélection Championne 
du Monde dont Barthez, Blanc, Desailly, Deschamps, 
Henry, Zidane, Lizarazu, Thuram, Viera etc ... Avec 
également les autographes de l’entraîneur Aimé Jacquet 
et des membres du staff. Rare document.
� 400 / 600 €
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132	  Ballon officiel Adidas «Tricolore» pour la Coupe 
du Monde 1998 en France utilisé lors du match 11 
entre l’Argentine et le Japon le 14 juin 1998 au Stadium 
de Toulouse. Victoire 1-0 des argentins sur un but de 
Batistuta. On y joint l’accréditation d’un membre du staff 
de l’équipe d’Argentine. Official match ball of the FIFA 
World Cup 1998 used on match Argentina vs Japan. 
� 800 / 1 000 €

133	  Fanion officiel de l’Équipe de France pour la 
Coupe du Monde, du 10 juin au 12 juillet 1998 en 
France. Victoire finale face au Brésil 3-0. Autographe du 
capitaine Didier Deschamps sur le devant. Fanion brodé. 
Dimensions 43x46 cm. Rare.� 1 000 / 1 200 €

134	  Affiche officielle de la Coupe du Monde 1998 
signée de l’artiste Nathalie le Gal. Tirage limité, imprimé 
sur papier Arjowigging. Dimensions 60x80 cm. Bon état.
� 200 / 300 €
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135	  Louis Vuitton. Ballon en toile enduite avec  
monogramme portant l’emblème officiel de la Coupe du 
Monde 1998. Série limitée et numérotée 2669/3000. 
Avec son filet en lanières de cuir boxcalf et son sac de 
transport avec les initiales LV. Fabriqué en France. 
État neuf.� 1 200 / 1 500 €

136	  Guide médias de l’Équipe de France pour la 
Coupe du Monde 2002 en Corée et au Japon avec les 
autographes authentiques de 23 joueurs de la sélection 
dont Zidane, Barthez, Dugarry, Desailly, Henry, Leboeuf, 
Makélélé, Thuram etc... Avec également les autographes 
de l’entraîneur Roger Lemerre et de ses membres du staff. 
Rare document.� 150 / 200 €

137	  Ensemble de 16 billets entiers officiels presse de la 
Coupe du Monde 2002 en Corée et au Japon pour les 
matches 3-8-10-14-26-28-32-39-41-47-51-54-55-57-
60 et 61. État neuf.� 250 / 300 €
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138	  Fanion officiel de l’Équipe de France pour la 
Coupe du Monde du 31 mai au 30 juin 2002 en Corée 
et au Japon. Fanion brodé. Dimension 43x49 cm.�
� 600 / 800 €

139	  Ensemble des 3 billets officiels de l’Équipe de 
France pour la Coupe du Monde 2002 en Corée et au 
Japon face au Sénégal, à l’Uruguay et au Danemark. 
On y joint le guide média de la FFF pour la compétition.
� 80 / 100 €

140	  Mascotte officielle «Goleo» pour la Coupe du 
Monde 2006 en Allemagne. Victoire de l’Italie face à 
la France. Grand modèle. Hauteur 1,10m. État d’usage.
� 100 / 120 €

141	  Ensemble de 17 billets entiers officiels presse 
pour la Coupe du Monde 2006 en Allemagne pour des 
matchs 4-6-10-13-15-18-20-23-24-29-30-39-48-51-55-
60 et 64, billet de la finale entre l’Italie et la France. Bon 
état.� 200 / 300 €
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142	  Album Panini. «Germany 2006» pour la Coupe 
du Monde en Allemagne. Complet de ses 605 vignettes. 
Album en bon état.� 80 / 100 €

143	  Mascottes officielles «Zakumi» pour la Coupe du 
Monde 2010 en Afrique du Sud. Victoire de l’Espagne 
face aux Pays-Bas. Hauteurs 25 et 28 cm.� 80 / 100 €

144	  Album Panini. «South Africa 2010» pour la Coupe 
du Monde en Afrique du Sud. Complet de ses 653 
vignettes. Les images sont non collées. 
Album en bon état.� 80 / 100 €

145	  Ensemble de 3 programmes et 6 billets officiels de 
la Coupe du Monde 2010 pour les matchs 29-45-56-58 
et 61.� 80 / 100 €
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146	  Mini trophée de la Coupe du Monde 
2014 au Brésil pour le match 23 entre l’Uruguay 
et l’Angleterre le 19 juin à Sao Paulo. Victoire 
des Urugayens 2-1 avec un doublé de Suarez. 
Trophée remis aux VIP le jour du match. 
Hauteur totale 15 cm.� 300 / 400 €

147	  Mini trophée de la Coupe du Monde 2014 au 
Brésil pour le match 42 entre l’Équateur et la France le 
25 juin à Rio. Match nul 0-0. Trophée remis aux VIP le 
jour du match. Hauteur totale 15 cm.� 300 / 400 €

148	  Mini trophée de la Coupe du Monde 2014 au 
Brésil pour le match 50 entre la Colombie et l’Uruguay 
le 28 juin à Rio. Victoire des Colombiens 2-0. Trophée 
remis aux VIP le jour du match. Hauteur totale 15 cm.
� 300 / 400 €
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149	  Mascotte officielle «Zabivaka» pour la Coupe du 
Monde 2018 en Russie. Victoire de la France face à la 
Croatie. Hauteur 26 cm. Bon état.� 50 / 60 €

150	  Guide médias de l’Équipe de France pour la 
Coupe du Monde 2018 en Russie avec les autographes 
authentiques de 23 joueurs de la sélection dont Lloris, 
Pavard, Varane, Kanté, Matuidi, Pogba, Giroud, 
Mbappé, Griezmann etc... Avec également les 
autographes de l’entraîneur Didier Deschamps et de ses 
membres du staff. Rare document.� 400 / 600 €

151	  Mascotte officielle «Ettie» pour la Coupe du Monde 
Féminine 2019 en France avec la victoire des États-Unis. 
Rare modèle publicitaire. Hauteur 40 cm.� 60 / 80 €

152	  Publication historique pour les 80 ans de la FIFA. 
Rétrospective de la Coupe du Monde de 1930 à 1982 
avec de nombreuses photos. Édition luxe éditée à 600 
exemplaires copie n°328. En anglais, français, espagnol 
et allemand. 320 pages. Format 22x30 cm. Rare.
� 400 / 500 €

153	  Collection officielle du Centenaire de la FIFA 
1904-2004 composée des enveloppes «Premier Jour» 
des origines du Football, de la création de la FIFA et 
de l’histoire des Coupes du Monde de 1930 à 2006. 
Édition limitée et numérotée 231/3000. Bon état.
� 80 / 100 €

153

152

150

151

149
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FOOTBALL INTERNATIONAL
SÉLECTIONS NATIONALES

154	  Équipe National Suisse. Exceptionnel et rare maillot, modèle utilisé pour la Coupe du Monde 1934 et 1938 
ou les Suisses seront 1/4 de finaliste. Maillot provenant de la collection de Tony (Anton) Rüesch.
� 15 000 / 18 000 €

Tony (Anton) Rüesch (1922-1980). Gardien de but. Après avoir joué en junior au FC Fortuna Saint-Gall puis à 17ans 
au SC Brühl, il rejoint ensuite les Young Fellows de Zurich en Ligue Nationale A. En novembre 1943, il remporte 
avec l'équipe nationale Suisse B à Lyon, une victoire 4-3 contre l'équipe de France qui n'est pas passée inaperçue. 
Il sera recruté par le Servette Genève avec lequel il sera sacré Champion en 1946. Malgré son style et ses parades 
audacieuses, il ne sera aligné qu'une seule fois avec la NATI lors d'une défaite 7-2 à Stockholm face à la Suède 
en 1946. Il remportera deux nouveaux titres de Champion avec la chaux-de-fonds et en 1955 il participe avec le 
Servette face au Real à la 1ère édition de la Coupe des Clubs Champions. 
Maillot porté. (Match worn shirt). Pièce de musée. 
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155	  Équipe Nationale de Hongrie. Maillot N°16 
porté dans les années 50. Joueur à identifier. Match 
à déterminer. Provenance Pierre Pibarot qui à cotoyé 
l’équipe de Hongrie en tant que membre du staff de 
l’équipe de France aux Jeux Olympiques d’Helsinki 1952 
et à la Coupe du Monde 1954 en Suisse. Maillot porté. 
(Match worn shirt). Rare.� 1 000 / 1 500 €

156	  Zdenek Nehoda. Attaquant. Maillot N°18 
de l’Équipe Nationale de Tchécoslovaquie pour les 
compétitions Espoirs entre 1971 et 1973. Le joueur 
participe à 3 rencontres. Marque Adidas/Erima. Made 
in Germany. Taille 3/4. Maillot porté. (Match worn shirt).
� 400 / 600 €
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157	  Chavdar Tsvetkov. Attaquant. Maillot N°15 de 
l’Équipe Nationale de Bulgarie pour la rencontre de 
qualification à la Coupe du Monde 1978 face à la France 
le 16 novembre 1977 au Parc des Princes. Victoire des 
bleus 3-1 avec un but de Platini. Le joueur entre à la 46ème 
et marque le but à la 83ème pour la Bulgarie.  Marque 
Adidas Erima. Fabriqué en Allemagne. Taille large. 
Maillot échangé avec Michel Platini à la fin du match. 
Maillot porté. (Match worn shirt). Swapped shirt with 
Michel Platini.� 1 200 / 1 500 €

158	  Équipe Nationale de Malaisie. Maillot N°6 
porté lors du Tournoi pré-olympique AFC pour les Jeux 
de Moscou 1980. La Malaisie ne sera pas qualifiée.  
Marque Adidas. Fabriqué en Allemagne. Taille 5/6. 
Maillot porté. (Match worn shirt).� 200 / 300 €
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159	  Anton Ondruš. Défenseur. Maillot N°4 de l’Équipe Nationale Tchécoslovaque porté lors de l’Euro 1980 face 
à l’Italie le 21 juin pour le match de la 3ème place. Match nul 1-1 et victoire de la Tchécoslovaquie 9 tirs au but à 8. 
Joueur emblématique du football tchécoslovaque, il est considéré comme l’un des meilleurs libéro des années 70. 
Il sera vainqueur de l'Euro 1976 face à la RFA. Marque Adidas. Fabriqué en Allemagne. Taille 7/8 Large. 
Maillot porté avec traces du match. (Match worn shirt). Pièce de musée.� 3 000 / 4 000 €
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160	  Harris Skoro. Attaquant. Maillot N°15 de l’Équipe Nationale de Yougoslavie porté pour la rencontre de 
qualification à la Coupe du Monde 1986 face à l’Équipe de France le 16 novembre 1985 au Parc des Princes. 
Victoire 2-0 des bleus avec un doublé de Michel Platini. Le joueur entre à la 46ème minute. Maillot porté et échangé 
à la fin du match avec Michel Platini. Marque Adidas. Taille 5x6. 
Maillot porté. (Match worn shirt, swapped with Michel Platini).� 1 000 / 1 200 €
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161	  Diego Maradona. Maillot N°10 aux couleurs de 
l’Équipe Nationale d’Argentine porté le 22 juillet 1989 
lors d’un match de Charité au Stade José Amalfitini de 
Buenos Aires, où joue le club du Vélez Sarsfield. Cette 
rencontre opposa l’équipe d’Argentine à une sélection 
de joueurs du pays, il y aura un renfort de choix pour 
l’équipe de Diego Maradona avec la présence sur le 
terrain de Carlos Menem fraîchement élu Président de 
la République qui eut le privilège de jouer avec certains 
Champions du Monde 1986 dont Maradona, Pumpido, 
Brown, Giusti et Olarticoechea. Ce maillot n’a été utilisé 
que lors de ce match, il arbore la publicité «Renault», 
la Régie ayant sponsorisé la rencontre avec le concours 
de Mr Jean-François Palade qui avec sa société «Conseil 
Maritime» à été l’affréteur du constructeur automobile pour 
acheminer les véhicules de la marque en Amérique du 
Sud.(Argentine et Brésil), il fût aussi Président du Football 
Club des Halles, club corporatif. Mr Palade étant le 
représentant de Renault au stade le jour du match, Diego 
Maradona, lui à offert son maillot à la fin de la rencontre 
et celui-ci à été conservé en France durant ces trente 
dernières années. 
Maillot de marque Adidas. Taille 42. Publicité Renault. 
Pièce de musée. Un des rares maillots authentique de 
Diego Maradona proposé en vente.
� 20 000 / 25 000 €

Photos d'illustrations de la 1ère mi-temps 
avec Maradona et le président Carlos Menem.
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162	  Ronaldinho. Attaquant. Maillot N°21 de l'Équipe 
Nationale du Brésil porté lors de la Copa America 1999. 
Victoire finale face à l'Uruguay 3-0. Le joueur participe 
à 4 rencontres. Marque Nike. Modèle Dri-Fit. Made in 
USA. Taille M. Maillot porté. (Match worn shirt).
� 1 500 / 1 800 € 

164	  Éric Djemba Djemba. Milieu de terrain. Maillot 
(combinaison) et short N°19 de l’Équipe Nationale du 
Sénégal pour la Coupe d’Afrique des Nations 2004. Le 
joueur participe aux 4 matchs. Rare modéle Uniqt interdit 
par la suite par la FIFA. L’Equipe du Sénégal jouera ses 
4 matchs en vert. Marque Puma. Modèle Uniqt. Fabriqué 
au Portugal. Taille M. Maillot préparé (Match issued shirt)
� 600 / 800 €

163	  Fanion officiel offert par le Servette de Genève 
pour la rencontre amicale entre l'Argentine et le Cameroun 
le 27 mars 2002 au Stade des Charmilles. Match de 
préparation à la Coupe du Monde. Match nul 2-2. 
Dimensions 40x45 cm.� 150 / 180 € 
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165	  Fanion officiel de l’équipe d’Italie pour le match 
amical face au Brésil le 10 février 2009 à Londres. 
Victoire des brésiliens 2-0. Fanion brodé. 
Dimensions 33x43 cm.� 600 / 800 € 

166	  Yasin Mikari. Maillot N°18 de la sélection 
Nationale de Tunisie pour les matchs de qualification 
à la Coupe du Monde 2010. Le joueur participe à 8 
rencontres. Match à déterminer. Marque Puma. Fabriqué en 
Thailande. Taille M. Maillot préparé. (Match issued shirt).
� 200 / 300 €

167	  Neymar JR. Attaquant. Maillot N°10 de l’Équipe 
Nationale du Brésil pour la Coupe du Monde 2018 en 
Russie. Le joueur participe à 5 matchs dont 4 dans cette 
couleur. Marque Nike. Modèle authentique. Fabriqué en 
Indonesie. Taille M. Maillot préparé (Match issued shirt).
� 600 / 800 €
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168	  Marko Rog. Milieu de terrain. Maillot N°17 de 
l’équipe nationale de Croatie pour le match de Ligue 
des Nations face à l’équipe de France le 14 octobre 
2020. Victoire des français 2-1. Le joueur est remplaçant 
et n’entre pas en jeu. Marque Nike. Modèle Vaporknit. 
Fabriqué en Thaïlande. Taille M. Maillot préparé. (Match 
issued shirt).� 200 / 400 €

169	  Robin Quaison. Milieu de terrain. Maillot N°22 de 
l’équipe nationale de Suède pour le match de Ligue des 
Nations porté face à l’Équipe de France le 17 novembre 
2020 au Stade de France. Victoire des bleus 4-2 avec 
un doublé de Giroud. Le joueur est remplaçant, entre à la 
66ème minute et sera buteur à la 88ème. Marque Adidas. 
Modèle Aeroready. Taille M. Maillot porté et non lavé 
avec traces du match de la 88ème minute. (Match worn 
shirt, unwashed).� 600 / 800 €

170	  Vincent Aboubakar. Attaquant. Maillot N°10 de 
l’équipe nationale du Cameroun porté lors de la Coupe 
d’Afrique des Nations 2022. Ils termineront à la 3ème 
place de la compétition. Marque Le Coq Sportif. Modèle 
officiel. Fabriqué au Maroc. Taille L. Maillot porté. (Match 
worn shirt).� 400 / 600 €
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CLUBS ÉTRANGERS

172	  Laurent Blanc. Défenseur. Maillot N°6 du 
SSC Naples porté lors de la saison 1991-1992 du 
Championnat d’Italie «Serie A». Le joueur participe à 31 
rencontres. Match à déterminer. Marque Umbro. Taille 
6x7. Maillot porté. (Match worn shirt).� 600 / 800 €

171	  Fanion officiel de l'AS Roma pour la saison 1967. 
Brodé au fil d'or. Couleur du drapeau italien au verso. 
Dimensions 28x36 cm.� 200 / 300 €

173	  Alain Boghossian. Milieu de terrain. Maillot N°14 
de la Sampdoria de Gênes porté lors de la saison 1997-
1998 du Championnat d’Italie de Serie A. Le joueur 
participe à 31 rencontres. Match à déterminer. Marque 
Asics. Fabriqué en Italie. Taille XXL.Maillot porté. (Match 
worn shirt).� 200 / 300 €
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174	  Zinédine Zidane. Milieu de terrain. Maillot N°21 
de la Juventus Turin porté lors de la saison 1998-1999 de 
Champions League face à Galatasaray le 16 septembre 
1998. Match nul 2-2. Le joueur est remplaçant et entre à 
la 62ème minute. Marque Kappa. Modèle Gara. Made in 
Italie. Taille XL. Maillot porté. (Match worn shirt).
� 3 000 / 4 000 €
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175	  Éric Deflandre. Défenseur. Maillot N°2 du FC 
Bruges porté lors du 8ème de finale aller face à l’Olympique 
Lyonnais le 24 novembre 1998. Victoire de Lyon 1-0.  
Marque Adidas. Fabriqué en Angleterre. Taille XL. Maillot 
porté. (Match worn shirt).� 300 /400 €

176	  Fanion officiel du Real Madrid pour le match 
amical le 7 août 1999 à la Linea face à l’Étoile Rouge 
de Belgrad. Victoire 2-1 des madrilènes. Fanion brodé. 
Dimensions 45x60 cm.� 600 / 800 €

177	  Zinédine Zidane. Milieu de terrain. Maillot N°21 de la Juventus Turin porté lors de la saison 2000-2001 du 
Championnat d'Italie de "Serie A" face au Milan AC le 21 octobre 2000 pour le compte de la 3ème journée. Match nul 
2-2. Le joueur est titulaire. Marque Lotto. Made in Italie. Taille XL. Maillot porté avec traces du match. (Match worn shirt).
� 2 000 / 2 500 €
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178	  Olivier Dacourt. Milieu de terrain. Maillot N°4 de 
Leeds United porté lors du deuxième tour de la Coupe de 
l'UEFA face à Troyes le 18 octobre 2001. Victoire 4-2. 
Le joueur est titulaire. Marque Nike. Modèle Team. Made 
in Taiwan. Taille L. Maillot porté. (Match worn shirt).
 � 600 / 800 € 

179	  Zinédine Zidane . Milieu de terrain. Maillot N°5 
du Real de Madrid porté lors de la saison 2003-2004 
du Championnat d’Espagne «Liga». Match à déterminer. 
Dédicace et autographe dans le dos. Le joueur participe 
à 33 rencontres. Marque Adidas. Modèle Climacool. 
Taille XL. Maillot porté avec traces de match. (Match 
worn shirt).� 2 500 / 3 000 €
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180	  Ronaldo. Attaquant. Maillot N°9 du Real Madrid 
porté lors du match retour du troisième tour de qualification 
de la Champion's League face à Wisla Cracovie le 25 
août 2004. Victoire 3-1. Le joueur est titulaire et marque 
un doublé Il est remplacé à la 65e minute. 
Marque Adidas. Modèle Climacool. Made in Portugal. 
Taille L. Maillot porté. (Match worn shirt).
� 2 500 / 3 000 €

181	  Lionel Messi. Attaquant. Maillot N°19 du FC 
Barcelone porté lors de la saison 2007-2008 du 
Championnat d'Espagne de Liga et en Coupe du Roi. 
Match à déterminer. Marque Nike. Made in Portugal. 
Taille M. Maillot porté. (Match worn shirt). 
� 2 000 / 2 500 €
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182	  Fanion officiel de la rencontre de l’UEFA Europa 
League entre le SC Heerenven et le Milan AC le 23 
octobre 2008. Victoire des italiens 3-1. 
Dimensions 36x46 cm.� 150 / 200 € 183	  Éric Cantona. Attaquant. Maillot N°7 du Cosmos 

de New-York pour le jubilé (Testimonial match) de Paul 
Scholes le 5 août 2011 à Old Trafford. Autographe du 
joueur sur le devant. Maillot préparé et non utilisé par le 
joueur qui ne participe pas au match. Marque Umbro. 
Made in China. Taille 52.� 400 / 600 €

184	  Thiago Silva. Défenseur. Maillot N°33 de 
l'AC Milan porté lors de la saison 2011-2012 du 
Championnat d'Italie de "Serie A" face à Naples le 18 
septembre 2011. Victoire des Napolitains 3-1. Le joueur 
est titulaire. Marque Adidas. Modèle Climacool. Made 
in Thailand. Taille 10. Maillot porté. (Match worn shirt).
� 600 / 800 €

185	  Antoine Griezmann. Attaquant. Paire de chaussures 
portés par le joueur avec l’Athletico Madrid lors de la 
saison 2013/2014 du championnat de la Liga. Marque 
Puma. Modèle Evospeed 1.2 chaussures personnalisées. 
Pointure 42.� 600 / 800 €
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186	  Leonardo Bonucci. Defenseur. Maillot N°19 de la 
Juventus de Turin pour la saison 2014-2015 de la Ligue 
des Champions face à Monaco en 1/4 de Finale aller 
le 14 avril 2015. Victoire de la Juve 1-0. Le joueur est 
titulaire. Mention du match à l’intérieur. Marque Nike. 
Modèle Dri-Fit. Fabriqué en Thaïlande. Taille L. 
Maillot préparé. (Match issued shirt).� 400 / 600 €

187	  Fanion avec autographes authentiques des 
joueurs du FC Barcelone pour la saison 2015-2016. 
On y retrouve Messi, Suaerez, Neymar, Alves, Busquets, 
Inesta, Piqué, Pedro, Rakitic etc... 20 autographes au 
total. Dimensions 25x34 cm.� 120 / 150 €

188	  Karim Benzema. Paire de chaussures portées 
avec le Real Madrid lors de la saison 2015-2016 pour 
le Championnat d’Espagne «Liga» et en Champion’s 
League. Marque Adidas. Modèle Silox 15.1 Techfit. 
Pointure 9.� 800 / 1 000 €

189	  André Ayew. Milieu de terrain. Maillot N°10 
du Swansea City FC porté lors de la saison 2015-2016 
du Championnat d’Angleterre «Premier League» face à 
Tottenham lors de la 27ème journée ou face à Newcastle lors 
de la 34ème journée. Le joueur est titulaire. Marque Adidas. 
Modèle Climacool. Fabriqué en Thaïlande. Taille S. 
Maillot porté et non lavé. (Match worn shirt, unwashed).
� 300 / 400 €
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190	  Neymar JR. Attaquant. Maillot N°11 du FC 
Barcelone pour la saison 2015-2016 de la Ligue des 
Champions en 8ème de Finale retour face à Arsenal le 
16 mars 2016. Victoire du Barca 3-1. Modèle unique 
utilisé lors de ce match. Le joueur est titulaire et buteur à la 
18ème minute. Marque Nike. Modèle Dri-Fit. Fabriqué en 
Thaïlande. Taille M. Maillot préparé. (Match issued shirt).
� 800 / 1 000 €

191	  Moussa Sissoko. Milieu de terrain. Maillot N°17 
de Tottenham porté lors de la saison 2017-2018 du 
Championnat d’Angleterre. «Premier League». Le joueur 
participe à 33 rencontres. Match à déterminer. Marque 
Nike. Modèle Aeroswift. Fabriqué en Thaïlande. Taille L. 
Maillot porté et non lavé. (Match worn shirt, unwashed).
� 300 / 400 € 

192	  Fousseni Diabate. Attaquant. Maillot N°33 de 
Leicester City FC porté lors de la saison 2017-2018 
du Championnat d’Angleterre «Premier League» face à 
Crystal Palace le 28 avril 2018. Le joueur joue 45 mn 
lors du match. Marque Puma. Fabriqué au Vietnam. 
Taille M. Maillot porté (Match worn shirt).�200 / 300 € 

193	  Odsonne Edouard. Attaquant. Maillot N°22 du 
Celtic Glasgow porté lors de la saison 2017-2018 du 
Championnat d’Écosse «Premiership». Le joueur participe 
à 19 rencontres. Match à déterminer. Marque New 
Balance. Modèle NBdry. Fabriqué en Thaïlande. Taille L. 
Maillot porté et non lavé. (Match worn shirt, unwashed). 
� 400 / 600 €
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194	  Jules Eboue Kouassi. Milieu de terrain. Maillot 
N°88 du Celtic Glasgow porté lors de la saison 2017-
2018 du Championnat d’Écosse «Premiership». Le joueur 
participe à 6 rencontres. Match à déterminer. Modèle 
commémoratif des 50 ans de la victoire en 1967 de 
Glasgow en Ligue des Champions face à l’Inter de 
Milan. Marque New Balance. Modèle NBdry. Fabriqué 
en Thaïlande. Taille L. Maillot porté et non lavé. (Match 
worn shirt, unwashed).� 400 / 600 €

195	  Michaël Cuisance. Milieu de terrain. Maillot 
N°27 du Borussia Mönchengladbach porté lors de la 
saison 2017-2018 du Championnat d’Allemagne de 
«Bundesliga». Le joueur participe à 24 rencontres. Match 
à déterminer. Marque Kappa. Fabriqué en Turquie. Taille 
M. Maillot porté et non lavé avec traces du match. 
(Match worn shirt, unwashed). � 400 / 600 €

196	  Kingsley Coman. Attaquant. Maillot N°29 du FC 
Bayern Munich porté lors de la saison 2017-2018 de la 
Ligue des Champions face au Paris Saint-Germain le 27 
septembre 2017 pour la 2ème journée de la compétition. 
Victoire du PSG 3-0. Le joueur est remplacant et entre à la 
46ème minute. Marque Adidas. Modèle Adizero. Fabriqué 
au Cambodge. Taille 8. Maillot porté et non lavé avec 
traces du match. (Match worn shirt, unwashed).
 � 800 / 1 000 €

197	  Michy Batshuayi. Attaquant. Maillot N°23 du 
Chelsea FC pour la saison 2017-2018 du Championnat 
d’Angleterre «Premier League» face à Manchester United 
le 5 novembre 2017 avec le coquelicot en soutien aux 
familles des soldats morts ou blessés au combat. Le joueur 
est remplaçant lors de cette rencontre. Maillot préparé. 
Marque Nike. Modèle Aeroswift. Fabriqué en Thaïlande. 
Taille M. Maillot préparé. (Match issued shirt).
� 300 / 400 €
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198	  Chancel Mbemba. Défenseur. Maillot N°18 de 
Newcastle United porté lors de la saison 2017-2018 
du Championnat d’Angleterre «Premier League» face à 
Chelsea le 2 décembre 2017 pour le compte de la 15ème 
journée. Marque Puma. Modèle Power Cell. Fabriqué en 
Turquie. Taille L. Maillot porté et non lavé avec traces du 
match. (Match worn shirt, unwashed).� 400 / 600 €

199	  Federico Santander. Attaquant. Maillot N°9 du 
Bologne FC porté lors de la saison 2018-2019 du 
Championnat d’Italie de série A. Le joueur participe à 
32 rencontres. Match à déterminer. Marque Macron. 
Modèle M Performance System. Fabriqué en Chine. 
Taille L. Maillot porté et non lavé. (Match worn shirt, 
unwashed).� 300 / 400 €

200	  Godfred Donsah. Milieu de terrain. Maillot N°17 
du Bologne FC porté lors de la saison 2018-2019 du 
Championnat d’Italie de série A. Le joueur participe à 6 
matchs. Modèle utilisé lors de la 30ème et 32ème journée. 
Marque Macron. Modèle M Performance System. 
Fabriqué en Chine. Taille XL. Maillot porté et non lavé. 
(Match worn shirt, unwashed).� 300 / 400 €

201	  Jordan Veretout. Milieu de terrain. Maillot N°17 
de la Fiorentina porté lors de la saison 2018-2019 du 
Championnat d’Italie de série A. Le joueur participe à 33 
rencontres. Match à déterminer. Marque Le Coq Sportif. 
Modèle officiel. Fabriqué au Maroc. Taille M. 
Maillot porté et non lavé avec traces du match. (Match 
worn shirt, unwashed).� 400 / 600 €
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202	  Léo Lacroix. Défenseur. Maillot N°2 du Hambourg 
SV porté lors de la saison 2018-2019 du Championnat 
d’Allemagne «Bundesliga». Le joueur participe à 16 
rencontres. Match à déterminer. Marque Adidas. Modèle 
Adizero. Fabriqué au Vietnam. Taille 9. Maillot porté et 
non lavé. (Match worn shirt, unwashed).� 600 / 800 €

203	  Paul-José Mpoku. Milieu de terrain. Maillot N°40 
du Standard de Liège porté lors de la saison 2018-2019 
du Championnat de Belgique «Jupiler Pro League». Le 
joueur participe à 23 rencontres. Match à déterminer. 
Marque New Balance. Modèle NBdry. Fabriqué en 
Georgie. Taille M. Maillot porté et non lavé avec traces 
de matchs. (Match worn shirt, unwashed).�300 / 400 €

204	  Keita Baldé. Attaquant. Maillot N°11 de l’Inter de 
Milan porté lors de la saison 2018-2019 du Championnat 
d’Italie de Serie A. Le joueur participe à 14 rencontres. 
Match à déterminer. Marque Nike. Modèle Vaporknit. 
Fabriqué en Thaïlande. Taille L. Maillot porté et non lavé. 
(Match worn shirt, unwashed).� 400 / 600 €

205	  Adam Ounas. Attaquant. Maillot N°11 du 
SSC Naples porté lors de la saison 2018-2019 du 
Championnat d’Italie de série A. Le joueur participe à 
18 matchs. Match à déterminer. Marque Kappa. Modèle 
Kombat. Fabriqué en Chine. Taille XL. Maillot porté et 
non lavé. (Match worn shirt, unwashed).� 300 / 400 €
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206	  Kalidou Koulibaly. Défenseur. Maillot N°26 du 
SCC Naples porté lors de la saison 2018-2019 du 
Championnat d’Italie de série A. Le joueur participe à 35 
rencontres. Match à déterminer. Marque Kappa. Modèle 
Kombat. Fabriqué en Chine. Taille XL. Maillot porté et 
non lavé. (Match worn shirt, unwashed).� 400 / 600 €

207	  Marcel Tisserand. Milieu de terrain. Maillot N°32 
de Wolfsbourg porté lors de la saison 2018-2019 du 
Championnat d’Allemagne «Bundesliga». Le joueur 
participe à 10 rencontres dont 7 dans cette configuration. 
Match à déterminer. Marque Nike. Modèle Dri-Fit. 
Fabriqué en Thaïlande. Taille M. Maillot porté et non 
lavé. (Match worn shirt, unwashed).� 400 / 600 €

208	  Denis Zakaria. Milieu de terrain. Maillot N°8 
du Borussia Mönchengladbach porté lors de la saison 
2018-2019 du Championnat d’Allemagne «Bundesliga» 
face au Fribourg SC le 15 mars 2019 pour le compte 
de la 26ème journée. Marque Puma. Modèle Drycell. 
Fabriqué en Chine. Taille M. Maillot porté et non lavé 
avec traces du match. (Match worn shirt, unwashed).
� 400 / 600 €

209	  Ibrahima Konaté. Défenseur. Maillot N°6 du 
RB Leipzig porté lors de la saison 2018-2019 du 
Championnat d’Allemagne. «Bundesliga» porté face 
à Schalke 04 le 18 mars 2019. Victoire 1-0. Marque 
Nike. Modèle Dri-Fit. Fabriqué en Thaïlande. Taille L. 
Maillot porté et non lavé avec traces du match. (Match 
worn shirt, unwashed).� 400 / 600 €
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210	  Alban Lafont. Gardien. Maillot N°1 de la Fiorantina 
porté lors de la saison 2018-2019 du Championnat 
d’Italie de «Série A». Le joueur participe à 34 matchs. 
Maillot utilisé de la 17ème à la 35ème journée. (Sponsor 
dos). Marque Le Coq Sportif. Fabriqué au Maroc. 
Taille L. Maillot porté. (Match worn shirt).�300 / 400 €

211	  Roberto Firmino. Attaquant. Maillot N°9 du 
Liverpool FC porté lors de la saison 2018-2019 du 
Championnat d’Angleterre de «Premier League» face 
à Everton le 2 décembre 2018. Victoire des Reds1-0. 
Le joueur est titulaire et est remplacé à la 84ème minute. 
Marque New Balance. Modèle NBdry. Fabriqué aux 
Philipines. Taille L. Maillot porté et non lavé. (Match worn 
shirt, unwashed). � 400 / 600 €

212	  Benjamin Stambouli. Maillot N°17 du FC Schalke 
04 porté lors de la saison 2018-2019 du Championnat 
d’Allemagne «Bundesliga» face au RB Leipzig le 18 mars 
2019. Défaite 1-0. Marque Umbro. Modèle official. 
Fabriqué en Georgie. Taille L. Maillot porté et non lavé. 
(Match worn shirt, unwashed).� 400 / 600 €

213	  Blaise Matuidi. Milieu de terrain. Maillot N°14 de 
la Juventus de Turin porté lors de la saison 2018-2019 
du Championnat d’Italie de Serie A face à l’Inter de 
Milan le 27 avril 2019 lors de la 34ème journée. Match 
nul 1-1. Marque Adidas. Modèle Climachill. Fabriqué 
au Cambodge. Taille 7. Maillot porté et non lavé avec 
traces du match. (Match worn shirt, unwashed). 
� 600 / 800 €
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214	  Cristiano Ronaldo. Attaquant. Maillot N°7 de la 
Juventus de Turin porté lors de la saison 2018-2019 du 
Championnat d’Italie de Série A. Match à déterminer.  
Marque Adidas. Modèle Climachill. Fabriqué au 
Cambodge. Taille 9. Maillot porté et non lavé avec 
traces de match. (Trous sur le maillot). (Match wornshirt, 
unwashed with holes on the shirt).� 2 000 / 3 000 €
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215	  Dieumerci Ndongala. Attaquant. Maillot N°77 
du Krc Genk porté lors de la saison 2019-2020 de 
Champion’s League face à Salzbourg le 17 septembre 
2019. Victoire des autrichiens 6-2 avec un triplé de 
Haaland. Le joueur est titulaire et est remplacé à la 
74ème minute. Marque Nike. Modèle Dri-Fit. Fabriqué au 
Vietnam. Taille XL. Maillot porté. (Match worn shirt).
� 300 / 400 €

216	  Achraf Hakimi. Défenseur. Maillot N°5 du Borussia 
Dortmund porté lors de la saison 2019-2020 face au 
Paris Saint-Germain le 11 mars 2020 en 8ème de finale 
retour de la Ligue des Champions. Défaite 2-0. Le joueur 
est remplacé à la 87ème minute par Götze. Marque Puma. 
Modèle Dricell. Fabriqué au Vietman. Taille M. Maillot 
porté et non lavé avec des traces du match. (Match worn 
shirt, unwashed). � 600 / 800 €

217	  Moise Kean. Attaquant. Maillot N°27 d’Everton 
FC porté lors de la saison 2019-2020 du Championnat 
d’Angleterre «Premier League». Le joueur participe à 29 
rencontres. Match à déterminer. Marque Umbro. Modèle 
official. Fabriqué en Indonésie. Taille L. Maillot porté et 
non lavé. (Match worn shirt, unwashed).� 400 / 600 €

218	  Malang Sarr. Défenseur. Maillot N°32 du FC Porto 
pour la saison 2020-2021 de la Champion’s League 
face à Manchester City le 1er décembre 2020. Match 
nul 0-0. Le joueur est titulaire. Marque New Balance. 
Modèle NBDRY. Fabriqué en Thaïlande. Taille XL. Maillot 
porté et non lavé. (Match worn shirt unwashed).
� 400 / 600 €
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219	  Ousmane Dembélé. Attaquant. Maillot N°11 du FC 
Barcelone pour la saison 2020-2021 du Championnat 
d'Espagne de Liga. Le joueur sera titulaire lors de 30 
rencontres, 5 matchs joués dans cette configuration. 
Marque Nike. Modèle Vaporknit. Fabriqué en Indonésie. 
Taille M. Maillot préparé et non porté par le joueur qui 
évolue en manches longues.� 200 / 400 €

220	  Édouard Mendy. Gardien. Maillot N°16 du 
Chelsea FC pour la 1/2 finale de la Coupe du Monde 
des Clubs de la FIFA 2021 face à Al-Hilal le 9 février 
2021. Victoire de Chelsea 1-0. Le joueur est remplaçant.  
Marque Nike. Modèle Dri-Fit. Fabriqué en Indonésie. 
Taille XL. Maillot préparé. (Match issued shirt).
� 300 / 400 €

221	  Mohamed Ali Camara. Défenseur. Maillot N°4 du 
BSC Young Boys porté lors de la saison 2020-2021 de 
Ligue Europa. Le joueur participe à 6 rencontres. Match 
à déterminer. Signature du joueur au dos. Maillot porté 
et non lavé avec traces de match. (Match worn shirt, 
unwashed).� 400 / 600 €

222	  Franck Ribéry. Milieu de terrain. Maillot N°7 
de la Fiorentina porté lors de la saison 2020-2021 du 
Championnat d’Italie de série A. Le joueur participe à 29 
rencontres. Match à déterminer. Marque Kappa. Modèle 
Pro Kombat System. Fabriqué en Chine. Taille Large. 
Maillot porté et non lavé. (Match worn shirt, unwashed).
� 400 / 600 €
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223	  Geoffrey Kondogbia. Milieu de terrain. Maillot 
N°4 de l’Athletico Madrid pour la saison 2020-2021 du 
Championnat d’Espagne de la Liga. Le joueur participe 
à 25 rencontres. Match à déterminer. Marque Nike. 
Modèle Vaporknit. Fabriqué en Thaïlande. Taille M. 
Maillot préparé. (Match issued shirt).� 200 / 400 €

224	  Ramy Bensebaini. Défenseur. Maillot N°25 du 
Borussia Mönchengladbach porté lors de la saison 2020-
2021 du Championnat d’Allemagne «Bundesliga» face 
au Bayer Leverkusen le 8 novembre 2020 pour le compte 
de la 7ème journée. Victoire du Bayer 4-3. Marque Puma. 
Modèle Drycell. Fabriqué en Chine. Taille L. Maillot porté 
et non lavé avec traces du match. (Match worn shirt, 
unwashed).� 400 / 600 €

225	  Corentin Tolisso. Milieu de terrain. Maillot N°24 
du FC Bayern Munich porté lors de la saison 2020-2021 
du Championnat d’Allemagne «Bundesliga» lors de 2 
rencontres, face à Stuttgart le 28 novembre 2020 ou 
face à Augsbourg le 20 janvier 2021 pour le compte de 
la 9ème et 17ème journée. Marque Adidas. Modèle Heat.
Rdy. Fabriqué au Cambodge. Taille 5. Maillot porté et 
non lavé. (Match worn shirt, unwashed).� 400 / 600 €

226	  Moussa Diaby. Milieu de terrain. Maillot N°19 
du Bayer Leverkusen porté lors de la saison 2020-2021 
du Championnat d’Allemagne «Bundesliga» face au VFL 
Wolfsburg le 23 janvier 2021 pour le compte de la 18ème 
journée. Marque Jako. Fabriqué en Turquie. Taille M.  
Maillot porté et non lavé. (Match worn shirt, unwashed).
� 400 / 600 €



70

227	  Eduardo Camavinga. Milieu de terrain. Maillot 
N°25 du Real Madrid porté lors de la saison 2021-2022 
du Championnat d’Espagne de «Liga» face à l’Espanyol 
Barcelone le 3 octobre 2021. Défaite 2-1. Marque 
Adidas. Modèle Heat.Rdy. Fabriqué au Cambodge. 
Taille 4. Maillot porté et non lavé. (Match worn shirt, 
unwashed).� 800 / 1 000 €

228	  Mohamed Salah. Attaquant. Maillot N°11 
du Liverpool FC porté lors de la saison 2021-
2022 de Champion’s League face à l’Atlético 
Madrid le 3 novembre 2021.Victoire des 
Reds 2-0. Le joueur est titulaire. Marque Nike. 
Modèle DRI-FIT ADV. Fabriqué en Géorgie. Taille 
L. Maillot porté et non lavé. (Match worn shirt, 
unwashed).� 1 500 / 2 000 €
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229	  Mike Maignan. Gardien. Maillot N°16 du Milan 
AC pour la1/2 Finale de la Coupe d’Italie (Coppa Italia) 
le 1er mars 2022. Match nul 0-0. Marque Puma. Modèle 
Drycell. Fabriqué en Indonésie. Taille XXL. 
Maillot préparé. (Match issued shirt). � 200 / 300 €

230	  N’Golo Kanté. Milieu de terrain. Maillot N°7 du 
Chelsea FC pour la saison 2021-2022 du Championnat 
d’Angleterre «Premier League». Match à déterminer. Le 
joueur participe à 26 rencontres. Marque Nike. Modèle 
Dri-Fit Adv. Fabriqué en Géorgie. Taille M. 
Maillot préparé. (Match issued shirt).� 200 / 300 €

231	  Erling Haaland. Attaquant. Maillot N°9 du Borussia 
Dortmund pour la saison 2021-2022 du Championnat 
d’Allemagne de «Bundesliga». Le joueur participe à 24 
matchs. Marque Puma. Modèle Drycell. Fabriqué au 
Vietnam. Taille L. Maillot préparé. (Match issued shirt).
� 600 / 800 €

232	  Maxence Lacroix. Défenseur. Maillot N°4 de 
Wolfsburg porté lors de la saison 2021-2022 du 
Championnat d’Allemagne «Bundesliga» face au Bayer 
Leverkusen le 20 mars 2022. Défaite 2-0. Marque Nike. 
Modèle Dri-Fit. Fabriqué en Georgie. Taille L. Maillot 
porté et non lavé avec traces du match. (Match worn 
shirt, unwashed).� 400 / 600 €
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233	  Ronald Araujo. Défenseur. Maillot N°4 du FC 
Barcelone porté lors de la saison 2021-2022 du 
Championnat d’Espagne de Liga. Le joueur participe à 29 
rencontres dont 3 avec cette couleur. Match à déterminer. 
Marque Nike. Modèle Dri-Fit Adv. Fabriqué en Indonésie. 
Taille L. Maillot porté et non lavé avec traces du match. 
(Match worn shirt, unwashed).� 600 / 800 €

235	  Almamy Touré. Défenseur. Maillot N°18 de 
l’Eintracht Francfort porté lors de la saison 2022-2023 
du Championnat d’Allemagne de «Bundesliga» face au 
Bayern Munich le 5 août 2022. Le joueur est titulaire. 
Victoire du Bayern 6-1. Marque Nike. Modèle Dri-Fit. 
Fabriqué en Thaïlande. Taille L. Maillot porté et non lavé. 
(Match worn shirt, unwashed).� 300 / 400 € 

234	  Lucas Hernandez. Défenseur. Maillot N°21 
du FC Bayern Munich pour la saison 2021-2022 du 
Championnat d’Allemagne «Bundesliga». Modèle utilisé 
uniquement face à Stuttgart le 8 mai 2022. Match nul 2-2. 
Le joueur est remplaçant et n’entre pas en jeu. Marque 
Adidas. Modèle Heat.Rdy. Fabriqué au Cambodge. 
Taille 5. Maillot préparé. (Match issued shirt).
� 400 / 600 €
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236	  Eduardo Camavinga. Milieu de terrain. Maillot 
N°12 du Real Madrid porté lors de la saison 2022-
2023 du Championnat d’Espagne de «Liga» face au 
Celta Vigo le 20 août 2022 pour le compte de la 2ème 
journée. Le joueur est titulaire et sera remplacé à la 83ème 
minute. Marque Adidas. Modèle Heat.Rdy. Fabriqué au 
Cambodge. Taille 6. Maillot porté et non lavé. (Match 
worn shirt, unwashed).� 400 / 600 €

238	  Ousmane Dembélé. Attaquant. Maillot N°7 du 
FC Barcelone porté lors de la saison 2022-2023 du 
Championnat d’Espagne de «Liga» face à Elche le 17 
septembre 2022 au Camp Nou pour le compte de la 
6ème journée. Le joueur est titulaire et sera remplacé à 
la 59ème minute. Victoire du Barca 3-0. Marque Nike. 
Modèle Dri-Fit ADV. Fabriqué en Thaïlande. Taille L.  
Maillot porté et non lavé. (Match worn shirt, unwashed).
� 400 / 600 €

237	  Christopher Nkunku. Attaquant. Maillot N°18 
du RB Leipzig porté lors de la saison 2022-2023 de la 
Champions League face au Real Madrid le 14 septembre 
2022 pour le compte de la 2ème journée du Groupe F. 
Victoire du Real 2-0. Le joueur est titulaire. Marque Nike. 
Modèle Dri-Fit. Fabriqué en Géorgie. Taille S. Maillot 
porté et non lavé avec traces du match. (Match worn 
shirt, unwashed).� 600 / 800 €
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ÉQUIPE DE FRANCE

EXCEPTIONNELLE COLLECTION DE MAILLOTS* DE L'ÉQUIPE DE FRANCE

PROVENANCE PHILIPPE TOURNON, ANCIEN MEMBRE DU STAFF DE L'ÉQUIPE DE FRANCE AYANT CÔTOYÉ 
DURANT PRESQUE QUATRE DÉCENNIES, 9 SÉLECTIONNEURS ET PARTICIPÉ À 7 COUPE DU MONDE.

Ces maillots qui retracent différentes époques de l'histoire de l'équipe de France 
vous remémoreront de nombreux exploits et souvenirs des bleus.

*sauf indications contraire.

239	  Michel Platini. Ensemble comportant 2 shorts, 2 
paires de bas et un survêtement complet de pluie pour 
l’entraînement avec l’Équipe de France. Certains en tant 
que sélectionneur. Collection Michel Platini.
� 400 / 600 €
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240	 Hervé Revelli. Attaquant. Maillot N°9 de l’Équipe 
de France porté lors de la tournée Sud-Américaine de 
1971 probablement lors du match face à Coritiba le 18 
janvier 1971. Victoire des brésiliens 2-1. Les matchs de 
la tournée n’ont pas compté comme sélections officielles. 
Modèle de couleur rouge rarement utilisé. Marque Le 
Coq Sportif. Taille 4x5. Maillot porté. (Match worn shirt). 
Pièce de musée.� 3 000 / 4 000 €
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241	  Laurent Roussey. Attaquant. Maillot N°9 de 
l’Équipe de France porté lors de la deuxième mi-temps 
face à la Juventus de Turin le 3 septembre 1980 au Parc 
des Princes. Victoire française 1-0 sur un but de Zimako. 
(Match non officiel). Pour une raison inconnue, l’Équipe 
de France utilisera 2 maillots différents lors du match. 
(Manches blanche pour la 2ème mi-temps). Le joueur est 
titulaire et est remplacé à la 77ème minute par B. Lacombe. 
Échangé avec un joueur de la Juve à la fin du match. 
Marque Adidas. Rare. Maillot porté avec traces du 
match. (Match worn shirt). � 3 000 / 4 000 €
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242	  Jean Tigana. Milieu de terrain. Maillot N°6 de 
l’Équipe de France porté lors du match amical face à la 
République d’Irlande le 28 octobre 1980 au Parc des 
Princes. Victoire des bleus 2-0. Le joueur sera titulaire lors 
de cette rencontre. Échangé avec un joueur irlandais à la 
fin du match. Marque Adidas. Taille 4x5. Maillot porté. 
(Match worn shirt). � 3 000 / 4 000 €
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243	  René Girard. Milieu de terrain. Maillot N°7 de 
l’Équipe de France porté lors du match de qualification 
à la Coupe du Monde 1982 face à la République 
d’Irlande le 14 octobre 1981 à Dublin. Victoire des 
irlandais 3-2. Le joueur sera titulaire et honorera sa 
première sélection lors de cette rencontre. Échangé 
avec un joueur irlandais à la fin du match. Marque 
Adidas. Taille 4x5. Maillot porté. (Match worn shirt).
� 2 500 / 3 000 €
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244	  Ballon officiel Adidas. Modèle Tango Sevilla, 
utilisé aux Jeux Olympiques de Los Angeles 1984 ou 
l’Équipe de France sera sacrée Championne Olympique. 
État d’usage.� 400 / 600 € 245	  Maillot N°16 de Gardien de l’Équipe de France 

Jeunes pour l’année 1984. Joueur à identifier, match à 
déterminer. Marque Adidas. Taille 6x7.� 200 / 300 €

246	  Yannick Stopyra. Attaquant. Short N°19 de 
l’Équipe de France porté à la Coupe du Monde 1986 au 
Mexique. Match à déterminer. Marque Adidas. Fabriqué 
en France. Short porté. (Match worn short).
� 400 / 600 €

247	  Jean-Pierre Papin. Attaquant. Short N°17 de 
l’Équipe de France porté à la Coupe du Monde 1986 
au Mexique face à l’URSS le 5 juin 1986. Match nul 1-1. 
Marque Adidas. Fabriqué en France. Rare. Short porté. 
(Match worn short).� 600 / 800 €
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248	  Patrick Battiston. Défenseur. Maillot N°3 de 
l’Équipe de France porté lors du match amical face 
à la République d’Irlande le 7 février 1989 à Dublin. 
Match nul 0-0. Le joueur sera titulaire lors de cette 
rencontre. Échangé à la fin du match avec un joueur 
irlandais. Marque Adidas. Taille 4x5. Maillot porté 
avec traces du match. (Match worn shirt, unwashed).
� 2 500 / 3 000 €
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249	  Équipe de France. Maillot N°18 pour le match 
de qualification au Championnat d’Europe 1992 face 
à la Tchécoslovaquie le 4 septembre 1991. Victoire 
des français 2-1 avec un doublé de Papin. Maillot 
probablement staff. Marque Adidas. Made in France. 
Taille L.� 300 / 400 €

250	  Laurent Blanc. Défenseur. Maillot N°5 de l’Équipe 
de France. Modèle utilisé lors des 1/4 et 1/2 finale 
de l’Euro 96. Il s’agit du deuxième jeu non utilisé, les 
joueurs ayant joués en blanc. Le joueur aux 97 sélections 
sera titulaire lors des 5 rencontres de cet euro. Marque 
Adidas. Taille XL. Maillot préparé. (Match issued shirt).
� 400 / 600 €

251	  Vincent Guerin. Milieu de terrain. Maillot N°6 de 
l’Équipe de France pour l’Euro 96. Il s’agit du 2ème jeu de 
couleur bleue, non utilisée par l’Équipe de France, le 1/4 
et la 1/2 finale seront joués en blanc. Marque Adidas. 
Modèle official Garment. Taille XL. Maillot préparé. 
(Match issued shirt).� 500 / 600 €

252	  Fanion officiel de l’Équipe de France pour le 
match amical face à la Norvège le 25 février 1998 à 
Marseille. Match nul 3-3. Autographe du capitaine Didier 
Deschamps sur le devant. Fanion brodé. Dimensions 
42x48 cm.� 600 / 800 €
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253	  Alain Boghossian. Milieu de terrain. Maillot N°14 
de l’Équipe de France pour la finale de la Coupe du 
Monde face au Brésil le 12 juillet 1998. Victoire des 
francais 3-0. Version annexe non utilisée par les joueurs. 
Maillot commémoratif (offert au staff et aux membres 
de la Fédération Française de Football, positionnement 
différent du maillot officiel). Marque Adidas. Made in 
Italie. Taille XL.� 200 / 400 €

254	  David Trezeguet. Attaquant. Maillot N°14 de 
l’Équipe de France pour le match des éliminatoires au 
Championnat d’Europe 2000 face à l’Armenie le 31 
mars 1999. Victoire des bleus 2-0. Le joueur aux 71 
sélections entre en jeu à la 46ème minute. Marque Adidas. 
Made in Italie. Taille XL. Maillot préparé. (Match issued 
shirt).� 400 / 600 €

255	  Youri Djorkaeff. Milieu de terrain. Maillot N°6 
de l’Équipe de France pour le jubilé Jean-Pierre Papin le 
30 mai 1999 à Marseille. Marque Adidas. Fabriqué 
en Italie. Taille XL. Maillot préparé. (Match issued shirt).
� 300 / 400 €

256	  Franck Leboeuf. Défenseur. Maillot N°5 de 
l’Équipe de France pour le match des éliminatoires au 
championnat d’Europe 2000 face à Andorre le 09 juin 
1999. Victoire des bleus 1-0. Le joueur aux 50 sélections 
sera titulaire et buteur lors de ce match. Marque Adidas. 
Modèle officiel. Garment. Made in UK. Taille XL. Maillot 
préparé. (Match issued shirt).� 400 / 600 €
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257	  Thierry Henry. Attaquant. Maillot N°12 de l’Équipe 
de France pour le match amical face à l’Ecosse le 29 
mars 2000. Victoire des bleus 2-0. Le joueur aux 123 
sélections sera titulaire et buteur lors de cette rencontre. 
Marque Adidas. Modèle Equipement. Fabriqué en 
Tunisie. Taille XL. Maillot préparé. (Match issued shirt).
� 600 / 800 €

258	  David Trezeguet. Attaquant. Maillot N°20 de 
l’Équipe de France pour le match amical face à la Croatie 
le 28 mai 2000. Victoire des bleus 2-0. Le joueur aux 
71 sélections entre à la 46ème minute et sera buteur à la 
70ème. Marque Adidas. Modèle Equipement. Fabriqué en 
Tunisie. Taille XL. Maillot préparé. (Match issued shirt).
� 600 / 800 €

259	  Bixente Lizarazu. Défenseur. Maillot N°3 de 
l’Équipe de France pour la 1/4 de finale de l’Euro 2000 
face à l’Espagne le 25 juin 2000. Victoire des bleus 
2-1. Le joueur aux 97 sélections sera titulaire lors de 
cette rencontre. Marque Adidas. Modèle Equipement. 
Fabriqué en Tunisie. Taille XL. (seul match joué avec ce coq). 
Maillot préparé. (Match issued shirt).� 600 / 800 €

260	  Nicolas Anelka. Attaquant. Maillot N°9 de 
l’Équipe de France pour la finale de l’Euro face à l’Italie 
le 2 juillet 2000. Victoire des bleus 2-1 grâce au but 
en or de David Trezeguet à la 103ème minute. Maillot 
non porté, le joueur étant en réserve de l’équipe pour 
la finale. Marque Adidas. Modèle Equipement. Taille XL.
� 400 / 600 €
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261	 Thierry Henry. Attaquant. Maillot N°12 de l’Équipe 
de France pour la finale du Championnat d’Europe face 
à l’Italie le 2 juillet 2000. Victoire 2-1 après le but en or 
de David Trezeguet lors des prolongations. Le joueur est 
titulaire pour ce match. Il s’agit du 2ème jeu de couleur 
blanche, non utilisé par l’Équipe de France qui à joué en 
bleu. Marque Adidas. Modèle Equipment. Taille XL.
� 600 / 800 €

262	  Zinédine Zidane. Milieu de terrain. Maillot 
N°10 de l’Équipe de France pour le match entre 
la France et la sélection Fifa Worlds Stars le 16 
août 2000. Victoire des bleus 5-1 avec un triplé 
de Trezeguet. Le joueur aux 108 sélections est 
titulaire lors de cette rencontre. Marque Adidas. 
Modèle Equipement. Fabriqué en Tunisie. 
Taille XL. Maillot préparé. (Match issued shirt).
� 1 000 / 1 500 €
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263	  Johan Micoud. Milieu de terrain. Maillot N°10 
de l’Équipe de France pour le match amical face au 
Cameroun le 04 octobre 2000. Match nul 1-1. Le joueur 
aux 17 sélections est titulaire lors de cette rencontre, il sera 
remplacé à la 74ème minute par Martin Djetou. Marque 
Adidas. Modèle Equipement. Fabriqué en Tunisie. Taille 
XL. Maillot préparé. (Match issued shirt).� 400 / 600 €

264	  Willy Sagnol. Défenseur. Maillot N°19 de l’Équipe 
de France pour le match amical face à la Turquie le 15 
novembre 2000. Victoire des bleus 4-0. Le joueur aux 58 
sélections est remplaçant pour ce match, il entre en jeu 
à la 78èm» minute. Marque Adidas. Modèle Equipement. 
Fabriqué en Tunisie. Taille XL. Maillot préparé. (Match 
issued shirt).� 400 / 600 €

265	  Robert Pires. Milieu de terrain. Maillot N°7 de 
l’Équipe de France pour le match amical face au Portugal 
le 25 avril 2001. Victoire des bleus 4-0. Le joueur aux 
79 sélections est titulaire lors de cette rencontre. Marque 
Adidas. Modèle Equipement. Fabriqué en Tunisie. Taille XL. 
Maillot préparé. (Match issued shirt).� 400 / 600 €

266	  Bixente Lizarazu. Défenseur. Maillot N°3 de 
l’Équipe de France pour le match de la Coupe des 
Confédérations face à l’Australie le 1er juin 2001. Victoire 
des australiens 1-0. Autographe et dédicace du joueur 
sur le devant du maillot. Maillot non porté, le joueur ne 
participant pas à la rencontre. Marque Adidas. Modèle 
Equipement. Fabriqué en Tunisie. Taille XL.�400 / 600 €
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267	  Nicolas Anelka. Attaquant. Maillot N°9 de 
l’Équipe de France pour la 1/2 finale de la Coupe des 
Confédérations face au Brésil le 07 juillet 2001. Victoire 
des bleus 2-1 et qualification pour la finale. Le joueur aux 
69 sélections est titulaire lors de cette rencontre. Marque 
Adidas. Modèle Equipement. Fabriqué en Italie. Taille L. 
Maillot préparé. (Match issued shirt).� 400 / 600 €

268	  Marcel Desailly. Défenseur. Maillot N°8 de l’Équipe 
de France pour la finale de la Coupe des Confédérations 
face au Japon le 10 juin 2001. Victoire des bleus 1-0 
sur un but de Vieira . Le joueur aux 116 sélections est 
titulaire et capitaine pour cette rencontre. Marque Adidas. 
Modèle Equipement. Fabriqué en Tunisie. Taille XL. 
Maillot préparé. (Match issued shirt).� 800 / 1 000 €

269	  Christophe Dugarry. Attaquant. Maillot N°21 de 
l’Équipe de France pour le match amicale face à l’Australie 
le 11 novembre 2001. Match nul 1-1. Le joueur aux 
55 sélections est titulaire lors de cette rencontre, il sera 
remplacé à la 58ème minute par Wiltord. Marque Adidas. 
Modèle Equipement. Fabriqué en Tunisie. Taille XL. 
Maillot préparé. (Match issued shirt).� 400 / 600 €

270	  Patrick Vieira. Milieu de terrain. Maillot N°4 de 
l’Équipe de France pour le match amical face à l’Écosse 
le 27 mars 2002. Victoire des bleus 5-0. Le joueur 
aux 107 sélections est titulaire pour cette rencontre, il 
sera remplacé par Makélélé à la 46ème minute. Marque 
Adidas. Modèle Climacool. Fabriqué en Tunisie. Taille XL. 
Maillot préparé. (Match issued shirt).� 400 / 600 €
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271	  Marcel Desailly. Défenseur. Maillot N°8 de 
l’Équipe de France pour le 1er match de poule de la 
Coupe du Monde face au Sénégal le 31 mai 2002. 
Défaite 1-0. Le joueur aux 116 sélections est titulaire et 
capitaine lors cette rencontre. Marque Adidas. Modèle 
Climacool. Fabriqué en Tunisie. Taille XL. 
Maillot préparé. (Match issued shirt).� 800 / 1 000 €

272	  Emmanuel Petit. Milieu de terrain. Maillot N°17 
de l'Équipe de France pour le 1er match de poule de la 
Coupe du Monde 2002 en Corée et au Japon face au 
Sénégal le 31 mai 2002. Victoire des Sénégalais 1-0.  
Marque Adidas. Modèle Climacool. Made in Tunisie. 
Taille XL. Maillot préparé. (Match issued shirt).
� 600 / 800 €

273	  Philippe Christanval. Défenseur. Maillot N°5 de 
l’Équipe de France pour le 2ème match de poule de la 
Coupe du Monde face à l’Uruguay le 6 juin 2002. 
Match nul 1-1. Le joueur aux 6 sélections est en réserve 
de l’équipe pour cette rencontre. Marque Adidas. Modèle 
Climacool. Fabriqué en Tunisie. Taille XL. 
Maillot préparé. (Match issued shirt).� 600 / 800 €

274	  Djibril Cissé. Attaquant. Maillot N°9 de l’Équipe 
de France pour le match de qualification à l’Euro 2004 
face à Chypre le 07 septembre 2002. Victoire des bleus 
2-1. Le joueur aux 41 sélections est titulaire et buteur à 
la 39ème minute lors de cette rencontre. Marque Adidas. 
Modèle Climacool. Fabriqué en Tunisie. Taille XL. 
Maillot préparé. (Match issued shirt).� 400 / 600 €
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275	  Marcel Desailly. Défenseur. Maillot N°8 de 
l’Équipe de France pour le match de qualification à l’Euro 
2004 face à la Slovénie le 12 octobre 2002. Victoire 
des bleus 5-0. Le joueur aux 116 sélections est titulaire 
et capitaine lors de cette rencontre. Marque Adidas. 
Modèle Climacool. Fabriqué en Tunisie. Taille XL. 
Maillot préparé. (Match issued shirt).� 400 / 600 €

276	  Jérôme Rothen. Milieu de terrain. Maillot N°14 de 
l’Équipe de France pour le match de qualification à l’Euro 
2004 face à Malte le 29 mars 2003. Victoire 6-0. Le 
joueur aux 13 sélections entre en jeu à la 81ème minute 
à la place de Thierry Henry, il honore à cette occasion 
sa première sélection avec la France. Marque Adidas. 
Modèle Climacool. Fabriqué en Tunisie. Taille L. 
Maillot préparé. (Match issued shirt).� 400 / 600 €

277	  Olivier Dacourt. Milieu de terrain. Maillot N°6 de 
l’Équipe de France pour le 1er match de la Coupe des 
Confédérations le 18 juin 2003 face à la Colombie. 
Victoire des bleus 1-0. Le joueur aux 21 sélections est 
titulaire lors de cette rencontre. Marque Adidas. Modèle 
Climacool. Fabriqué en Tunisie. Taille L. Maillot préparé. 
(Match issued shirt).� 400 / 600 €

278	  Ousmane Dabo. Milieu de terrain. Maillot N°21 
de l’Équipe de France pour le 2ème match de la Coupe 
des Confédérations le 20 juin 2003 face au Japon. 
Victoire des bleus 2-1. Le joueur aux 3 sélections est 
titulaire lors de cette rencontre, il honore à cette occasion 
sa première sélection avec la France. Marque Adidas. 
Modèle Climacool. Fabriqué en Tunisie. Taille XL. 
Maillot préparé. (Match issued shirt).� 400 / 600 €



89

279	  Steve Marlet. Maillot N°20 de l’Équipe de France 
pour la 1/2 finale de la Coupe des Confédérations face 
à la Turquie le 26 juin 2003. Victoire des bleus 3-2. Le 
joueur aux 23 sélections est en réserve de l’équipe pour 
cette rencontre. Marque Adidas. Modèle Climacool. 
Fabriqué en Tunisie. Taille L. Maillot préparé. (Match 
issued shirt).� 400 / 600 €

280	  Bixente Lizarazu. Défenseur. Maillot N°3 de 
l’Équipe de France pour la finale de la Coupe des 
Confédérations face au Cameroun le 29 juin 2003. 
Victoire des bleus 1-0, cette finale était placée sous le 
signe de l’hommage rendu au camerounais Marc-Vivien 
Foé, disparu lors de la demi-finale Cameroun-Colombie. 
Le joueur aux 97 sélections est titulaire lors de cette 
rencontre. Marque Adidas. Modèle Climacool. Fabriqué 
en Tunisie. Taille L. Maillot préparé. (Match issued shirt).
� 600 / 800 €

281	  David Trezeguet. Attaquant. Maillot N°20 de 
l’Équipe de France pour la rencontre de qualification 
à l’Euro 2004 face à Chypre le 06 septembre 2003. 
Victoire des bleus 5-0. Le joueur aux 71 sélections est 
titulaire et double buteur lors de cette rencontre. Marque 
Adidas. Modèle Climacool. Fabriqué en Tunisie. Taille XL. 
Maillot préparé. (Match issued shirt).� 600 / 800 €
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282	  Zinédine Zidane. Milieu de terrain. 
Maillot N°10 de l'Équipe de France porté 
en match amical face à la Belgique le 18 
février 2004 à Bruxelles. Victoire des Bleus 
2-0. Ce sera le seul match joué par Zidane en 
manches longues. Marque Adidas. Modèle 
Climacool. Made in Thaïlande. Taille L. Rare. 
Maillot porté (Match worn shirt).
� 3 000 / 4 000 €
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283	  Peggy Luyindula. Maillot N°21 de l’Équipe 
de France pour le match amical face à la Belgique le 
18 février 2004. Victoire des bleus 2-0. Le joueur est 
titulaire, il est remplacé à la 62ème minute par Marlet. Il 
honore à cette occasion sa première sélection avec la 
France. Marque Adidas. Modèle Climacool. Fabriqué en 
Thaïlande. Taille L. Maillot préparé. (Match issued shirt).
� 400 / 600 €

284	  Robert Pirès. Milieu de terrain. Maillot N°7 de 
l’Équipe de France pour le match face au Brésil pour 
le Centenaire de la FIFA (1904-2004). Le champion 
d’Europe 2000 fera match nul 0-0 face au Champion 
du Monde 2002. Il s’agit du maillot utilisé lors de la 2ème 

mi-temps. Le joueur sort à la 45ème minute et ne prend pas 
part au second acte. Marque Adidas. Modèle Climacool. 
Fabriqué en Thaïlande. Taille XL. Maillot préparé. (Match 
issued shirt). � 200 / 300 €

285	  Olivier Dacourt. Milieu de terrain. Maillot N°17 
de l’Équipe de France pour le 2ème match de l’Euro face 
à la Croatie le 17 juin 2004. Match nul 2-2. Le joueur 
aux 21 sélections est titulaire et sera remplacé à la 78ème 
minute par Pedretti. Marque Adidas. Modèle Climacool. 
Fabriqué en Thaïlande. Taille M. Maillot préparé. (Match 
issued shirt).� 400 / 600 €

286	  Claude Makélélé. Milieu de terrain. Maillot N°6 
de l’Équipe de France pour le 3ème match de poule de 
l’Euro face à la Suisse le 21 juin 2004. Victoire des bleus 
3-1 et qualification pour les 1/4 de finale. Le joueur aux 
71 sélections est titulaire pour cette rencontre. Marque 
Adidas. Modèle Climacool. Fabriqué en Thaïlande. 
Taille M. Maillot préparé. (Match issued shirt).
� 400 / 600 €
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287	  David Trezeguet. Attaquant. Maillot N°20 de 
l’Équipe de France pour le 1/4 de finale de l’Euro face 
à la Grèce le 25 juin 2004. Défaite surprise 1-0 face 
au futur vainqueur de la compétition. Le joueur aux 71 
sélections est titulaire et sera remplacé à la 72ème minute 
par Louis Saha. Marque Adidas. Modèle Climacool. 
Fabriqué en Thaïlande. Taille XL. Maillot préparé. (Match 
issued shirt).� 600 / 800 €

288	  Grégory Coupet. Gardien. Maillot N°23 de 
l’Équipe de France pour la 1/2 Finale de la Coupe du 
Monde 2006 en Allemagne face au Portugal le 5 juillet. 
Victoire française 1-0 sur un penalty de Zidane. Le joueur 
est remplaçant et n’entre pas en jeu.  Marque Adidas. 
Modèle Formotion. Fabriqué en Thaïlande. Taille XL. 
Maillot préparé. (Match issued shirt).� 400 / 600 €

289	  Fabien Barthez. Gardien. Maillot N°16 de 
l’Équipe de France pour la Finale de la Coupe du Monde 
2006 en Allemagne face à l’Italie le 9 juillet. Victoire des 
Italiens aux tirs au but après un match nul 1-1. Maillot non 
utilisé, le joueur ayant choisi un maillot noir sans mention 
de match. Marque Adidas. Modèle Formotion. Fabriqué 
en Thaïlande. Taille L. Maillot préparé. (Match issued 
shirt). Rare.� 600 / 800 €
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290	  Zinédine Zidane. Milieu de terrain. Maillot N°10 
de l’Équipe de France pour la Finale de la Coupe du 
Monde 2006 en Allemagne face à l’Italie le 9 juillet. 
Victoire des Italiens aux tirs au but après un match nul 1-1. 
Il s’agit du 2ème jeu non utilisé par l’Équipe de France qui 
à joué en blanc. Rare maillot. Marque Adidas. Modèle 
Formotion. Fabriqué en Thaïlande. Taille L.
� 1 000 / 1 200 €
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291	  Steve Mandanda. Gardien. Maillot N°16 de 
l’Équipe de France pour le match de barrage retour pour 
la qualification à la Coupe du Monde 2010 face à la 
République d’Irlande le 18 novembre 2009 au Stade 
de France. Match nul 1-1 et qualification de la France. 
Le joueur est remplaçant et n’entre pas en jeu. Marque 
Adidas. Modèle Formotion. Fabriqué en Thaïlande. Taille XL. 
Maillot préparé. (Match issued shirt).� 400 / 600 €

292	  Fanion officiel de l’Équipe de France pour le 
match amical face au Brésil le 9 février 2011 au Stade 
de France. Victoire des français 1-0 sur un but de Karim 
Benzema. Fanion brodé. Dimensions 41x49 cm.
� 600 / 800 €

293	 Lilian Thuram. Défenseur. Maillot N°15 de l’Équipe 
de France pour le match du jubilé de Bernard Lama le 11 
juin 2011 au Parc des Princes face au PSG 90. Le joueur 
participe à la rencontre. Marque Adidas. Fabriqué en 
Tunisie. Taille XL. Maillot préparé. (Match issued shirt).
� 300 / 400 €

294	  Alou Diarra. Milieu de terrain. Maillot N°18 
de l’Équipe de France pour le 1er match du groupe D 
de l’Euro face à l’Angleterre le 11 juin 2012. Match 
nul 1-1. le joueur aux 44 sélections est titulaire lors de 
cette rencontre. Marque Nike. Modèle Dri-Fit Authentic. 
Fabriqué en Thaïlande. Taille M. Maillot préparé. (Match 
issued shirt).� 400 / 600 €



95

295	  Anthony Réveillère. Défenseur. Maillot N°13 de 
l’Équipe de France pour le 2ème match du groupe D de 
l’Euro face à l’Ukraine le 15 juin 2012. Victoire des 
bleus 2-0. Le joueur aux 20 sélections est en réserve de 
l’équipe pour cette rencontre. Marque Nike. Modèle Dri-
Fit Authentic. Fabriqué en Thaïlande. Taille M.
� 300 / 400 €

296	  Blaise Matuidi. Milieu de terrain. Maillot N°12 de 
l’Équipe de France pour le dernier match du groupe D de 
l’Euro face à la Suède le 19 juin 2012. Défaite 2-0. Le 
joueur aux 84 sélections est en réserve de l’équipe pour 
cette rencontre. Marque Nike. Modèle Dri-Fit Authentic. 
Fabriqué en Thaïlande. Taille M.� 300 / 400 €

297	  Karim Benzema. Attaquant. Maillot N°10 de 
l’Équipe de France avec l'autographe du joueur, ballon 
d'or 2022 pour le match du 1/4 de finale de l’Euro face 
à l’Espagne le 23 juin 2012. Défaite 2-0. Le joueur aux 
97 sélections est titulaire lors de cette rencontre. Marque 
Nike. Modèle Dri-Fit Authentic. Fabriqué en Thaïlande. 
Taille M. Maillot préparé. (Match issued shirt).
� 800 / 1 000 €

298	  Karim Benzema. Attaquant. Maillot N°10 de 
l’Équipe de France pour le 1er match du groupe E lors de 
la Coupe du Monde face au Honduras le 15 juin 2014. 
Victoire des bleus 3-0. Le joueur aux 97 sélections est 
titulaire et auteur de 2 buts lors de cette rencontre. Marque 
Nike. Modèle Dri-Fit Authentic. Fabriqué en Thaïlande. 
Taille M. Maillot préparé. (Match issued shirt).
� 800 / 1 000 €
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299	  Mathieu Valbuena. Milieu de terrain. Maillot N°8 
de l’Équipe de France pour le 2ème match du groupe E lors 
de la Coupe du Monde face à la Suisse le 20 juin 2014. 
Victoire des bleus 5-2. Le joueur aux 52 sélections est 
titulaire et auteur d’un but à la 40ème minute lors de cette 
rencontre, il est remplacé pour Griezmann à la 82ème.. 
Marque Nike. Modèle Dri-Fit Authentic. Fabriqué en 
Thaïlande. Taille S. Maillot préparé. (Match issued shirt).
� 400 / 600 €

300	  Laurent Koscielny. Défenseur. Maillot N°21 de 
l’Équipe de France pour le dernier match du groupe E 
lors de la Coupe du Monde face à l’Équateur le 25 juin 
2014. Match nul 0-0. Le joueur aux 51 sélections est 
titulaire lors de cette rencontre. Marque Nike. Modèle 
Dri-Fit Authentic. Fabriqué en Thaïlande. Taille M. Maillot 
préparé. (Match issued shirt).� 400 / 600 €

301	  Hugo Lloris. Gardien de but. Maillot N°1 de 
l’Équipe de France pour le 8ème de finale de la Coupe 
du Monde face au Nigeria le 30 juin 2014. Victoire 
des bleus 2-0. Le joueur aux 139 sélections est titulaire 
et capitaine lors de cette rencontre. Il s'agit du 2ème jeu 
de couleur rouge non utilisé par le joueur pour ce match.
Marque Nike. Modèle Dri-Fit Authentic. Fabriqué en 
Indonésie. Taille L. � 400 / 600 €

302	  Olivier Giroud. Attaquant. Maillot N°9 de 
l’Équipe de France pour le 1/4 de finale de la Coupe 
du Monde le 4 juillet 2014 face à l’Allemagne. Défaite 
1-0. Le joueur aux 114 sélections entre en jeu à la 85ème 
minute à la place de Valbuena. Marque Nike. Modèle 
Dri-Fit Authentic. Fabriqué en Thaïlande. Taille L. Maillot 
préparé. (Match issued shirt).� 600 / 800 €
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303	  Adrien Rabiot. Milieu de terrain. Maillot N°6 de 
l’Équipe de France Espoirs porté pour le match amical 
face à la sélection Olympique du Brésil le 8 septembre 
2015. Victoire des bleus 2-1. Le joueur est titulaire.  
Marque Nike. Modèle Dri-Fit. Fabriqué en Thaïlande. 
Taille L. Maillot porté. (Match worn shirt).�200 / 300 €

304	  Dimitri Payet. Milieu de terrain. Maillot N°8 de 
l’Équipe de France pour le 1er match du groupe A de 
l’Euro face à la Roumanie le 10 juin 2016. Victoire 
des bleus 2-1. Le joueur aux 38 sélections est titulaire et 
buteur à la 89ème minute, il sera remplacé par Sissoko à la 
92ème. Marque Nike. Modèle Dri-Fit Authentic. Fabriqué en 
Thaïlande. Taille M. Maillot préparé. (Match issued shirt).
� 400 / 600 €

305	  N’Golo Kanté. Milieu de terrain. Maillot N°5 de 
l’Équipe de France pour le 2ème match du groupe A de 
l’Euro face à l’Albanie le 15 juin 2016. Victoire des bleus 
2-0. Le joueur aux 53 sélections est titulaire. Marque 
Nike. Modèle Dri-Fit Authentic. Fabriqué en Thaïlande. 
Taille M. Maillot préparé. (Match issued shirt).
� 400 / 600 €

306	  Hugo Lloris. Gardien de but. Maillot N°1 de 
l’Équipe de France pour le dernier match du groupe A de 
l’Euro face à la Suisse le 19 juin 2016. Match nul 0-0. 
Le joueur aux 139 sélections est titulaire et capitaine pour 
cette rencontre. Marque Nike. Modèle Dri-Fit Authentic. 
Fabriqué en Indonesie. Taille L. Maillot préparé. (Match 
issued shirt).� 600 / 800 €



98

307	  Antoine Griezmann. Attaquant. Maillot N°7 de 
l’Équipe de France pour le match du 8ème de finale de 
l’Euro face à la République d’Irlande le 26 juin 2016. 
Victoire des bleus 2-1. Le joueur est titulaire et auteur d'un 
doublé lors de cette rencontre. Il s’agit du maillot manches 
courtes, le joueur ayant utilisé un manches longues. 
Marque Nike. Modèle Dri-Fit Authentic. Fabriqué en 
Thaïlande. Taille S.� 200 / 400 €

308	  Samuel Umtiti. Défenseur. Maillot N°22 de l’Équipe 
de France pour le match du 1/4 de finale de l’Euro face 
à l’Islande le 03 juillet 2016. Victoire des bleus 5-2. Le 
joueur est titulaire lors de cette rencontre. Marque Nike. 
Modèle Dri-Fit Authentic. Fabriqué en Thaïlande. Taille L. 
Maillot préparé. (Match issued shirt).� 400 / 600 €

309	  Moussa Sissoko. Milieu de terrain. Maillot N°18 
de l’Équipe de France pour le match de la 1/2 finale de 
l’Euro face à l’Allemagne le 07 juillet 2016. Victoire des 
bleus 2-0. Le joueur aux 71 sélections est titulaire lors de 
cette rencontre. Marque Nike. Modèle Dri-Fit Authentic. 
Fabriqué en Thaïlande. Taille L. Maillot préparé. (Match 
issued shirt).� 600 / 800 €
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310	  Kingsley Coman. Attaquant. Maillot N°20 de 
l’Équipe de France pour la finale de l’Euro face au 
Portugal le 10 juillet 2016. Les français seront battu 1-0 
par les portuguais sur un but d’Éder à la 109ème minute. 
Le joueur est remplaçant et entre en jeu à la 58ème à la 
place de Payet. Marque Nike. Modèle Dri-Fit Authentic. 
Fabriqué en Thaïlande. Taille M. Maillot préparé. (Match 
issued shirt).� 600 / 800 €
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311	  Antoine Griezman. Attaquant. Maillot N°7 de 
l’Équipe de France porté lors du match de qualification 
à la Coupe du Monde 2018 face à la Bielorussie le 6 
septembre 2016. Match nul 0-0. Le joueur est titulaire.  
Marque Nike. Modèle Dri-Fit. Fabriqué en Thaïlande. 
Taille S. Maillot porté avec traces de match. (Match worn 
shirt).� 800 / 1 000 €

312	  Benjamin Pavard. Défenseur. Maillot N°2 de 
l’Équipe de France pour le 1er match du groupe C de 
la Coupe du Monde face à l’Australie le 16 juin 2018. 
Victoire des bleus 2-1. Le joueur est titulaire lors de cette 
rencontre. Marque Nike. Modèle Authentic. Fabriqué en 
Thaïlande. Taille M. Maillot préparé. (Match issued shirt).
� 600 / 800 €

313	  Samuel Umtiti. Défenseur. Maillot N°5 de l’Équipe 
de France pour le 2ème match du groupe C de la Coupe du 
Monde le 21 juin 2018 face au Pérou. Victoire des bleus 
1-0. Le joueur est titulaire lors de cette rencontre. Marque 
Nike. Modèle Authentic. Fabriqué en Thaïlande. Taille L. 
Maillot préparé. (Match issued shirt).� 600 / 800 €
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314	  Nabil Fekir. Milieu de terrain. Maillot N°18 de 
l’Équipe de France pour le 3ème match du groupe C de la 
Coupe du Monde le 26 juin 2018 face au Danemark. 
Match nul 0-0. Le joueur entre en jeu à la 68ème minute à 
la place de Griezmann. Marque Nike. Modèle Authentic. 
Fabriqué en Thaïlande. Taille M. Maillot préparé. (Match 
issued shirt).� 600 / 800 €

315	  Hugo Lloris. Gardien. Maillot N°1 de l’Équipe de 
France pour le match du 8ème de finale de la Coupe du 
Monde le 30 juin 2018 face à l’Argentine. Victoire des 
bleus 4-3 avec un doublé de Mbappé et un fantastique 
but de Pavard. Le joueur est titulaire lors de cette rencontre. 
Marque Nike. Modèle Authentic. Fabriqué en Indonésie. 
Taille L. Maillot préparé. (Match issued shirt).
� 800 / 1 000 €

316	  Presnel Kimpembe. Défenseur. Maillot N°5 de 
l’Équipe de France pour le match du 1/4 de finale de la 
Coupe du Monde le 06 juillet 2018 face à l’Uruguay. 
Victoire des bleus 2-0. Le joueur est en réserve de l’équipe 
pour cette rencontre. Marque Nike. Modèle Authentic. 
Fabriqué en Thaïlande. Taille M. Maillot préparé. (Match 
issued shirt).� 600 / 800 €
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317	  Steven Nzonzi. Milieu de terrain. Maillot N°15 de 
l’Équipe de France pour la match de la 1/2 finale de la 
Coupe du Monde le 10 juillet 2018 face à la Belgique. 
Victoire 1-0 sur un but de Samuel Umtiti. Le joueur est 
remplaçant et entre en jeu à la 85ème minute à la place 
de Giroud. Marque Nike. Modèle Authentic. Fabriqué en 
Thaïlande. Taille XL. Maillot préparé. (Match issued shirt).
� 800 / 1 000 €

318	  Ngolo Kanté. Milieu de terrain. Maillot N°13 
de l’Équipe de France pour le match de la finale 
de la Coupe du Monde le 15 juillet 2018 face à 
la Croatie. Victoire des bleus 4-2 avec un but de 
Mbappé pour clôturer le score pour la France. Le 
joueur est titulaire lors de cette rencontre. Marque 
Nike. Modèle Authentic. Made in Thaïlande. Taille M. 
Maillot préparé. (Match issued shirt).
� 1 200 / 1 500 €
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319	  Moussa Sissoko. Milieu de terrain. Maillot N°17 
de l’Équipe de France porté lors du match de qualification 
à l’Euro 2020 face à la Turquie le 08 juin 2019. Victoire 
des turques 2-0. Le joueur est titulaire. Marque Nike. 
Fabriqué en Thaïlande. Taille L. Maillot porté de la 1ère 
mi-temps. (Match worn shirt in first half).� 600 / 800 €

320	  Kylian Mbappé. Attaquant. Maillot N°10 de 
l’Équipe de France pour le match amical face à l’Afrique 
du Sud le 29 mars 2022 à Lille. Victoire des bleus 
5-0 avec un doublé du joueur. Marque Nike. Modèle 
Vaporknit. Fabriqué en Thaïlande. Taille L. Maillot 
préparé. (Match issued shirt)� 800 / 1 000 €
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CLUBS FRANÇAIS
1977-1978

321	  Roger Jouve. Milieu de terrain. Maillot N°6 de 
l’OGC Nice porté face à l’AS Nancy-Loraine lors de 
la finale de la Coupe de France le 13 mai 1978 au 
Parc des Princes. Victoire des nancééns 1-0 sur un but de 
Michel Platini. Marque Adidas. Taille 4x5. Maillot porté. 
(Match worn shirt).� 1 500 / 2 000 €
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1981-1982

322	  Pierrick Hiard. Gardien. Maillot N°1 du SC Bastia 
pour la saison 1981-1982 de la Coupe de France. 
Match à déterminer. Marque Le Coq Sportif. Taille 4x5. 
Maillot porté (Match worn shirt). � 400 / 600 €

323	  CS Thonon-Les-Bains. Maillot N°4 porté lors de 
la saison 1981-1982 du Championnat de France de 
Division 2. Joueur à identifier. Le club termine 2ème du 
classement. Marque Adidas. Taille 4x5. Maillot porté 
(Match worn shirt). � 400 / 600 €

1983-1984

324	  Dominique Baratelli. Gardien. Maillot N°1 du 
Paris Saint-Germain porté lors de la saison 1983-1984 
du Championnat de France de Division 1. Le joueur 
participe à 38 rencontres. Match à déterminer.  Marque 
Le Coq Sportif. Taille 4x5. Maillot porté. (Match worn 
shirt).� 600 / 800 €

325	  FC Tours. Maillot N°6. Modèle utilisé lors de la 
saison 1983-1984 possiblement lors de la Coupe d’Été 
(Sponsor Europe 1). Sans le logo du club. Joueur à 
identifier. Marque Le Coq Sportif. Taille 4x5.
� 300 / 400 €
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1985-1986

326	  Olympique de Marseille. Maillot N°7 pour la 
Coupe de France 1985-1986 possiblement porté par 
Diallo, Zanon ou Lorant en 32ème, 16ème ou 8ème de Finale. 
L’OM s’inclinera en finale face à Bordeaux. Marque 
Adidas. Taille 4x5. Maillot porté. (Match worn shirt).
� 600 / 800 €

1986-1987

327	  Karl-Heinz Förster. Défenseur. Maillot N°4 de 
l’Olympique de Marseille porté face au RC. Versailles 
lors du 32ème de finale de la Coupe de France le 21 
mars 1987. Victoire des olympiens 2-1 qui iront jusqu’en 
finale. Marque Adidas. Maillot porté (match worn shirt).
� 1 000 / 1 500 €
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1987-1988

328	  Clermont Football Club. Maillot N°11 porté pour le 
Championnat de France de division 3 face à l’INF Vichy 
pour le match d’accession à la 2ème division le 28 mai 
1988. Joueur à déterminer. Marque Acosta. Taille 4x5. 
Maillot porté (match worn shirt).� 400 / 600 €

1988-1989

329	  AS Monaco. Maillot N°7 porté lors de la saison 
1988-1989 du Championnat de France de Division 1.  
Marque Nike. Taille 4x5. Maillot porté (Match worn 
shirt).� 600 / 800 €

1990-1991

330	  SCO Angers. Maillot N°17 pour la saison 1990-
1991. Modèle probablement destiné aux équipes 
réserves ou jeunes. Joueur à identifier, match à déterminer. 
Marque LGS. Fabriqué en France. Taille XXL.
� 200 / 300 €

331	  Bruno Génésio. Milieu de terrain. Maillot N°6 de 
l’Olympique Lyonnais porté lors de la saison 1990-1991 du 
Championnat de France de Division 1 face à l’Olympique 
de Marseille le 13 janvier 1991 pour le compte de la 22ème 
journée. Modèle utilisé quelques matchs. Marque Duarig. 
Taille XL. Maillot porté. (Match worn shirt).� 600 / 800 €
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332	  Olympique de Marseille. Exceptionnel trophée 
de vainqueur du Championnat de France de Première 
Division pour la saison 1990/1991 offert à Bernard 
Tapie. Président de l’Olympique de Marseille par la Ligue 
National de Football. Coupe en métal argenté sur socle 
marbre avec plaque nominative. Hauteur totale 20,5 cm. 
Pièce unique.� 1 500 / 2 000 €
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333	  Maillot N°15 du Stade de Reims pour la saison 
1990-1991 du Championnat de France de Division 
2. Joueur à identifier. Marque Constri-Foot. Fabriqué 
en France. Taille XL. Maillot porté. (Match worn shirt).
� 300/ 400 €

334	  Thierry Tusseau. Défenseur. Maillot N°5 du 
Stade de Reims porté lors de la saison 1990-1991 du 
Championnat de France de Division 2. Marque Constri-
Foot. Fabriqué en France. Taille XL. Maillot porté. (Match 
worn shirt).� 300 / 400 €

1991-1992

335	  Robbie Langers. Attaquant. Maillot N°7 de l’AS 
Cannes porté en 32ème de finale retour de la Coupe de 
l’UEFA face au SC Salgueiros le 3 octobre 1991. Victoire 
1-0 sur un but de Luis Fernandez (qualification aux tirs au 
but).  Marque Diadora. Taille XL. Maillot porté. (Match 
worn shirt).� 400 / 600 €

336	  Pierre Bianconi. Défenseur. Maillot N°2 du SC 
Bastia porté lors du 8ème Tour de la Coupe de France face 
à Thonon le 26 janvier 1992. Victoire des Bastiais 2-0.  
Marque Adidas. Fabriqué en Hongrie. Taille 4x5. Maillot 
porté. (Match worn shirt).� 300 / 400 €
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1992-1993 1995-1996

337	  Alain Roche. Défenseur. Maillot N°5 du Paris Saint-
Germain pour la Coupe de France 1992-1993. Modèle 
avec numéro Flex possiblement utilisé face à Monaco en 
8ème ou Bordeaux 1/4 de Finale. Le PSG remportera la 
Coupe en finale face au FC Nantes. Marque Adidas. 
Taille L. Maillot préparé. (Match issued shirt)
� 600 / 800 €

338	  Guillaume Bouisset. Défenseur. Maillot N°3 du 
F.C. Martigues porté lors de la saison 1995-1996 du 
Championnat de France de Division 1. Le joueur participe 
à 21 rencontres. Match à déterminer.  Marque Adidas. 
Fabriqué en Tunisie. Taille XL. Maillot porté. (Match worn 
shirt).� 200 / 300 €

1996-1997

339	  Yoann Lachor. Défenseur. Maillot N°24 du Racing 
Club de Lens porté lors de la saison 1996-1997 du 
Championnat de France de Division 1. Le joueur participe 
à 9 rencontres. Marque Umbro. Fabriqué en Angleterre. 
Taille XXL. Maillot préparé. (Match issued shirt).
� 200 / 300 €

340	  William Prunier. Défenseur. Maillot N°3 du 
Montpellier Hérault porté lors de la saison 1996-1997 
du Championnat de France de Division 1. Le joueur 
participe à 27 rencontres. Match à déterminer. Marque 
Adidas. Fabriqué en Tunisie. Taille XL. Maillot porté. 
(Match worn shirt).� 200 / 300 €
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1997-1998 1998-1999

341	  Anthony Braizat. Milieu de terrain. Maillot 
N°23 de l’AS Cannes pour la saison 1997-1998 du 
Championnat de France de Ligue 1. Le joueur participe à 
2 rencontres. Marque Adidas. Fabriqué en Tunisie. Taille 
XL. Maillot préparé. (Match issued shirt).� 150 / 200 €

342	  Steve Marlet. Attaquant. Maillot N°7 de l’AJ 
Auxerre pour la Coupe de la Ligue en 16ème de Finale 
face aux Chamois Niortais le 9 janvier 1999. Victoire 
des auxerrois 1-0. Le joueur est titulaire. Marque Adidas. 
Modèle official réplica. Fabriqué en Angleterre. Taille XL. 
Maillot préparé. (Match issued shirt).� 200 / 300 €

343	  Daniel Cousin. Attaquant. Maillot N°9 des 
Chamois Niortais pour la Coupe de la Ligue face à l’AJ 
Auxerre en 16ème de Finale le 9 janvier 1999. Victoire 
des auxerrois 1-0. Le joueur est remplaçant et entre à la 
63èmeminute. Marque Adidas. Fabriqué au Royaume-Uni. 
Taille XL. Maillot préparé. (Match issued shirt).
� 200 / 300 €

344	  Cyril Rool. Milieu de terrain. Maillot N°6 du RC 
Lens porté lors de la saison 1998-1999 du Championnat 
de France de Division 1. Le joueur participe à 24 
rencontres. Match à déterminer. Marque Umbro. Modèle 
Vapa Tech. Fabriqué en Angleterre. Taille L. Maillot porté. 
(Match worn shirt).� 200 / 300 €
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345	  Maillot N°8 du Stade de Reims pour la saison 
1998-1999 du Championnat de France CFA Groupe A. 
Le club accédera à la Nationale à la fin de la saison. 
Joueur à identifier. (Possiblement Olivier Létang). Marque 
Le Coq Sportif. Taille XL. Maillot porté. (Match worn shirt).
� 150 / 200 €

1999-2000

346	  Piotr Swierczewski. Milieu de terrain. Maillot 
N°7 du SC Bastia porté lors de la saison 1999-2000 
du Championnat de France de Ligue 1. Maillot utilisé 
quelques matchs avec superposition de sponsor. Le joueur 
à coupé ses manches. Marque Reebok. Taille XL. Maillot 
porté. (Match worn shirt).� 300 / 400 €

347	  David Linares. Milieu de terrain. Maillot N°22 de 
l’Olympique Lyonnais pour le Championnat de France de 
Ligue 1 face à l’Olympique de Marseille le 15 octobre 
1999. Victoire des Lyonnais 1-0. Le joueur ne participe 
pas au match. Marque Adidas. Fabriqué au Portugal. 
Taille XL. Maillot préparé. (Match issued shirt). 
� 300 / 400 €

348	  Djamel Belmadi. Milieu de terrain. Maillot N°14 
de l’Olympique de Marseille pour le 16ème de finale de la 
Coupe de la Ligue face à Bastia le 9 janvier 2000. Victoire 
des Bastiais 3-0. Le joueur ne participe pas à la rencontre. 
Modèle utilisé uniquement pour cette rencontre. Marque 
Adidas. Modèle Equipment. Fabriqué au Portugal. Taille 
XL. Maillot préparé. (Match issued shirt).� 150 / 200 €
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2000-2001

349	  Philippe Mexès. Défenseur. Maillot N°6 de 
l'AJ Auxerre porté lors de la saison 2000-2001 du 
Championnat de France de Ligue 1. Le joueur participe 
à 32 rencontres. Match à déterminer. Maillot signé par 
le joueur. Marque Uhlsport. Modèle Precision Football. 
Fabriqué en Hongrie. Taille XL. Maillot préparé. (Match 
issued shirt). � 150 / 200 €

2002-2003

350	  Shabani Nonda. Attaquant. Maillot N°18 de 
l’A.S Monaco pour la 1/2 Finale de la Coupe de la 
Ligue face à l’Olympique de Marseille le 16 avril 2003. 
Victoire des monégasques 1-0 et victoire en finale face 
à Sochaux. Il s’agit du 2ème Jeu (manches longues). Le 
joueur ayant porté un maillot manches courtes. Modèle 
utilisé uniquement lors de cette rencontre. Marque Puma. 
Fabriqué en Roumanie. Taille XL.� 300 / 400 €

351	  Sammy Traoré. Défenseur. Maillot N°17 porté 
avec l'OGC Nice lors de la saison 2002-2003 du 
Championnat de France de Ligue 1. Marque Puma. 
Taille XXL. Maillot porté. (Match worn shirt).�300 / 400 €
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352	  Ronaldinho. Milieu de terrain. Maillot N°10 du 
Paris Saint-Germain porté lors de la saison 2002-2003 du 
Championnat de France de Ligue 1. Le joueur participe à 
27 rencontres. Maillot utilisé en début de saison en match 
amical et en championnat (sans patch PSG.FR) celui-ci 
apparaissant à partir de la 12ème journée. Marque Nike. 
Fabriqué au Royaume-Uni. Taille L. Maillot porté (Match 
worn shirt). � 1 500 / 2 000 €
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2004-2005

353	  David Recorbet. Défenseur. Maillot N°25 de l’AJ 
Auxerre pour la saison 2004-2005 du Championnat de 
France de Ligue 1. Le joueur participe à 7 rencontres. 
Marque Uhlsport. Modèle Precision football. Fabriqué en 
Roumanie. Taille XL. Maillot préparé. (Match issued shirt). 
� 150 / 200 €

354	  Tony Vairelles. Attaquant. Maillot N°10 du SC 
Bastia pour la saison 2004-2005 du Championnat de 
France de Ligue 1. Marque Uhlsport. Taille XL. 
Maillot porté (Match worn shirt).� 300 / 400 €

355	  Pauleta. Attaquant. Maillot N°9 du Paris Saint-
Germain pour la saison 2004-2005 du Championnat 
de France de Ligue 1. Modèle utilisé uniquement lors des 
14ème, 16ème, 20ème et 37ème journée. Maillot 2ème jeu en 
manches longues, le joueur évoluant en manches courtes. 
Marques Nike. Fabriqué au Portugal. Taille L.
� 300 / 400 € 
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2005-2006

356	  Camel Meriem. Milieu de terrain. Maillot N°21 
de l’AS Monaco porté lors de la saison 2005-2006 du 
Championnat de France de Ligue 1. Le joueur participe 
à 30 rencontres. Match à déterminer.  Marque Puma. 
Fabriqué en Roumanie. Taille L. Maillot porté. (Match 
worn shirt).� 200 / 300 €

357	  Jean-Christophe Devaux. Défenseur. Maillot N°3 
du RC Strasbourg porté lors de la saison 2005-2006 du 
Championnat de France de Ligue 1. Le joueur participe 
à 20 rencontres. Maillot porté uniquement de la 1ère à 
la 3ème journée. Marque Adidas. Modèle Climacool. 
Fabriqué en Italie. Taille XL. Maillot porté. (Match worn 
shirt).� 200 / 300 €

2006-2007

358	  Jean-Michel Lesage. Attaquant. Maillot N°22 du
Havre AC porté lors de la saison 2006-2007 du 
Championnat de France de Ligue 2. Le joueur à coupé 
ses manches. Marque Adidas. Taille L. Maillot porté. 
(Match worn shirt).� 200 / 300 €
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2008-2009

359	  Karim Benzema. Attaquant. Maillot N°10 de 
l’Olympique Lyonnais porté pour le match aller du 1/8 de 
Finale de la Ligue des Champions face au FC Barcelone 
le 24 février 2009. Match nul 1-1. Marque Umbro. 
Modèle official Team. Taille XL. Maillot porté avec traces 
du match. (Match worn shirt).� 1 200 / 1 500 €
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2009-2010 

361	  Marcos Ceará. Défenseur. Maillot N°2 du 
Paris Saint-Germain pour la saison 2009-2010 du 
Championnat de France de Ligue 1. Modèle extérieur. 
Marque Nike. Modèle Team. Taille L. Maillot préparé. 
(Match issued shirt).� 300 / 400 €

2010-2011

362	  Olivier Sorin. Gardien. Maillot N°1 de l’AJ 
Auxerre pour la saison 2010-2011 du Championnat de 
France de Ligue 1. Le joueur participe à 38 rencontres. 
Marque Puma. Fabriqué au Maros. Taille XXL. Maillot 
porté. (Match worn shirt).� 150 / 200 €

363	  Gabriel Heinze. Défenseur. Maillot N°6 de 
l’Olympique de Marseille pour le 32ème de finale de 
la Coupe de France face à Évian Thonon Gaillard le 
9 janvier 2011. Victoire de Thonon 3-1. Le joueur est 
titulaire. Modèle utilisé uniquement lors de cette rencontre. 
Marque Adidas. Modèle Formotion. Fabriqué en Chine. 
Taille XL. Maillot possiblement porté (Probably match 
worn).� 300 / 400 €

360	  Mamadou Niang. Attaquant. Maillot N°11 
de l’Olympique de Marseille pour la saison 2009 du 
Championnat de France de Ligue 1 face à Bordeaux le 30 
août 2009. Match nul 0-0. Modèle hommage à Robert 
Louis Dreyfus propriétaire du club, décédé le 4 juillet 
2009. Marque Adidas. Modèle Climalite. Fabriqué en 
ThaÏlande. Taille XL. Maillot préparé. (Match issued shirt).
� 300 / 400 €
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364	  Mapou Yanga-Mbiwa. Défenseur. Veste du 
Montpellier Hérault porté pour la finale de la Coupe de 
la Ligue le 23 avril 2011 au Stade de France face à 
l’Olympique de Marseille. Défaite 1-0. Marque Nike. 
Fabriqué en Chine. Taille XL. Maillot porté. (Match worn 
shirt).� 200 / 300 €

2011-2012

365	  Olivier Kapo. Attaquant. Maillot N°10 de l’AJ 
Auxerre porté lors du Championnat de France de Ligue 
1 face à l’Olympique Lyonnais le 7 avril 2012. Victoire 
de Lyon 2-1. Le joueur est remplaçant et entre à la 74ème 

minute. Marque Airness. Modèle Techni-Clim. Fabriqué en 
Turqie. Taille L. Maillot porté avec les manches coupées. 
(Match worn shirt with cut sleeves).� 150 / 200 €

366	  Thorgan Hazard. Maillot N°11 porté avec le RC 
Lens face à Sannois St Gratien le 19 novembre 2011 
pour le 7ème Tour de la Coupe de France. Défaite 2-1. 
Le joueur joue en manches longues. Les manches ont 
été coupé. Marque Adidas. Modèle Formotion. Taille L. 
Maillot préparé. (Match issued shirt).� 200 / 300 €
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2012-2013

367	  Fanion officiel du Trophée des Champions entre 
le Montpellier Hérault et l’Olympique Lyonnais le 28 
juillet 2012 à New-York. Match nul 2-2 et victoire de 
l’OL aux tirs au but. Fanion brodé de l’équipe lyonnaise. 
Dimensions 43x50 cm.� 250 / 300 €

368	  Hugo Lloris. Gardien. Maillot N°1 de l’Olympique 
Lyonnais pour le Trophée des Champions face au 
Montpellier Hérault le 28 juillet 2012 à New-York. Match 
nul 2-2 et victoire de l’OL aux tirs au but. Modèle utilisé lors 
de la 1ère mi-temps. Marque Adidas. Modèle Climalite. 
Fabriqué en Thaïlande. Taille L. Maillot préparé. (Match 
issued shirt).� 300 / 400 €

369	  Younès Belhanda. Paire de chaussures portée avec 
le Montpellier Hérault lors de la saison 2012-2013 du 
Championnat de France de Ligue 1 ou en Champion’s 
League. Marque Adidas. Modèle 11 Pro. Pointure 44. 
État d’usage.� 200 / 300 €
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370	  David Beckham. Maillot N°32 du Paris Saint-
Germain pour la saison 2012-2013 de la Ligue des 
Champions face à Valence pour les 8ème de finale aller 
et retour. Le joueur ne participe pas aux matchs. Marque 
Nike. Modèle Dri-Fit. Fabriqué au Bengladesh. Taille L. 
� 600 / 800 €
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2014-2015

371	  Nicolas Douchez. Gardien. Paire de chaussures 
portées avec le Paris Saint-Germain lors de la finale de 
la Coupe de la Ligue face à Bastia le 11 avril 2015. 
Victoire des Parisiens 4-0 avec les doublés d’Ibrahimovic 
et Cavani. Marque Adidas. Modèle Adizero F50. 
Personnalisé pour le joueur. Pointure 42 2/3. �250 / 300 €

2015-2016

372	  Morgan Sanson. Milieu de terrain. Maillot N°20 
du Montpellier Hérault porté lors de la saison 2015-2016 
du Championnat de France de Ligue 1 face à l’Estac 
Troyes le 24 avril 2016 lors de la 35ème journée. Victoire 
4-1. Le joueur est remplaçant et entre à la 83ème minute.  
Marque Nike. Modèle Dri-Fit. Fabriqué en Thaïlande. 
Taille S. Maillot porté et non lavé avec traces du match. 
(Match worn shirt, unwashed).� 400 / 600 €

2017-2018

373	  Mike Maignan. Gardien. Maillot N°16 du Losc 
Lille porté lors de la saison 2017-2018 du Championnat 
de France de Ligue 1. Le joueur participe à 34 rencontres. 
Match à déterminer. Marque New Balance. Modèle 
NBdry. Fabriqué en Chine. Taille L. Maillot porté et non 
lavé. (Match worn shirt, unwashed).� 400 / 600 €
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374	  Tanguy Ndombele. Milieu de terrain. Maillot N°28 
de l’Olympique Lyonnais porté lors de la saison 2017-
2018 de Ligue Europa. Match à déterminer. Le joueur 
participe à 10 rencontres. Marque Adidas. Modèle 
Adizero. Fabriqué au Cambodge. Taille 6. Maillot porté 
et non lavé avec traces de match. (Match worn shirt, 
unwashed).� 600 / 800 €

375	  Lucas Ocampos. Attaquant. Maillot N°5 de 
l’Olympique de Marseille porté lors de la saison 2017-
2018 du Championnat de France de Ligue 1. Le joueur 
participe à 31 rencontres. Match à déterminer. Marque 
Puma. Modèle Drycell. Fabriqué au Sri Lanka. Taille L.  
Maillot porté et non lavé. (Match worn shirt, unwashed).
� 300 / 400 €

376	  André Zambo Anguissa. Milieu de terrain. Maillot 
N°29 de l’Olympique de Marseille porté lors de la 
saison 2017-2018 du Championnat de France de Ligue 
1 face au SM Caen le 5 novembre 2017. Victoire 5-0. 
Journée de Championnat avec le bleuet sur la manche 
en hommage aux anciens combattants et aux victoires de 
guerre. Marque Adidas. Modèle Adizero. Fabriqué au 
Cambodge. Taille 6. Maillot porté et non lavé. (Match 
worn shirt, unwashed).� 400 / 600 €
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377	  Georges Mandjeck. Milieu de terrain. Maillot 
N°4 du FC Metz porté lors de la saison 2017-2018 du 
Championnat de France de Ligue 1. Le joueur participe 
à 14 rencontres. Match à déterminer.  Marque Nike. 
Modèle Dri-Fit. Fabriqué au Cambodge. Taille XL. Maillot 
porté et non lavé avec traces du match. (Match worn 
shirt, unwashed).� 300 / 400 €

378	  Fabinho. Milieu de terrain. Maillot N°2 de 
l’AS Monaco porté lors de la saison 2017-2018 du 
Championnat de France de Ligue 1. Le joueur participe 
à 34 rencontres. Match à déterminer. Marque Nike. 
Modèle Aeroswift. Fabriqué au Bengladesh. Taille L. 
Maillot porté et non lavé. (Match worn shirt, unwashed).
� 400 / 600 €

379	  Thomas Lemar. Maillot N°27 de l’AS Monaco 
porté lors de la saison 2017-2018 du Championnat de 
France de Ligue 1. Le joueur participe à 30 rencontres. 
Match à déterminer. Marque Nike. Modèle Aeroswift. 
Fabriqué au Bengladesh. Taille S. Maillot porté et non 
lavé. (Match worn shirt, unwashed).� 400 / 600 €

380	  Jean-Michaël Séri. Milieu de terrain. Maillot 
N°6 de l’OGC Nice pour la saison 2017-2018 du 
Championnat de France de Ligue1. Le joueur participe à 
31 rencontres. Marque Macron. Modèle MPerformance 
System. Fabriqué en Chine. Taille M. Maillot préparé.
(Match issued shirt).� 200 / 300 €
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381	  Kylian Mbappé. Attaquant. Maillot N°29 du Paris 
Saint-Germain (1ère année au club) porté lors de la saison 
2017-2018 du Championnat de France de Ligue 1. 
Le joueur participe à 27 rencontres dont 9 sous cette 
couleur. Match à déterminer. Marque Nike. Modèle 
Aeroswift. Fabriqué en Thaïlande. Taille M. Maillot porté 
et non lavé. (Match worn shirt, unwashed).
� 1 500 / 2 000 € 
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382	  Alassane Pléa. Attaquant. Maillot N°14 de 
l’OGC Nice porté lors de la saison 2017-2018 du 
Championnat de France de Ligue 1. Le joueur participe 
à 35 rencontres. Match à déterminer. Marque Macron. 
Modèle MPerformance System. Fabriqué en Chine. Taille L. 
Maillot porté et non lavé avec traces du match. (Match 
worn shirt, unwashed).� 400 / 600 €

383	  Yoann Gourcuff. Milieu de terrain. Maillot N°28 
du Stade Rennais porté lors de la saison 2017-2018 du 
Championnat de France de Ligue 1. Le joueur participe 
à 10 rencontres. Match à déterminer.  Marque Puma. 
Modèle Power Cell. Fabriqué en Turquie. Taille XL. Maillot 
porté et non lavé avec traces du match. (Match worn 
shirt, unwashed).� 400 / 600 €

384	  Romain Hamouma. Attaquant. Maillot N°2 de 
l’AS Saint-Étienne porté lors de la saison 2017-2018 du 
Championnat de France de Ligue 1. Le joueur participe 
à 29 rencontres. Match à déterminer. Marque Le Coq 
Sportif. Modèle official. Fabriqué au Maroc. Taille M. 
Maillot porté et non lavé. (Match worn shirt, unwashed).
� 400 / 600 €

385	  Loïc Badiashile. Gardien Maillot N°40 de l’AS 
Monaco pour la saison 2017-2018 du Championnat 
de France de Ligue 1 face au Toulouse FC le 24 février 
2018 lors de la 27ème journée. Match nul 3-3. Le joueur 
est remplaçant et ne participe pas au match. Marque 
Nike. Modèle Dri-Fit. Fabriqué en Indonésie. Taille L. 
Maillot préparé.(Match issued shirt).� 200 / 300 €
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386	  Alexis Blin. Milieu de terrain. Maillot N°27 du 
Toulouse FC porté lors de la saison 2017-2018 du 
Championnat de France de Ligue 1 face à l’AS Monaco 
le 24 février 2018 lors de la 27ème journée. Match nul 
3-3. Le joueur est remplaçant et entre à la 63ème minute.  
Marque Joma. Modèle Official. Fabriqué en Chine. Taille L. 
Maillot porté et non lavé avec traces du match. (Match 
worn shirt, unwashed).� 400 / 600 €

387	  Giovanni Sio. Attaquant. Maillot N°14 du 
Montpellier Hérault porté lors de la saison 2017-2018 
du Championnat de France de Ligue 1 face à Lille le 
10 mars 2018 lors de la 29ème journée. Match nul 1-1.  
Marque Nike. Modèle Dri-Fit. Fabriqué au Cambodge. 
Taille M. Maillot porté et non lavé avec traces du match. 
(Match worn shirt, unwashed).� 400 / 600 €

388	  Karl Toko Ekambi. Attaquant. Maillot N°7 du 
SCO Angers porté lors de la saison 2017-2018 du 
Championnat de France de Ligue 1 face au Paris Saint-
Germain le 14 mars 2018 lors de la 31ème journée. 
Le joueur entre à la 58ème minute et marque un but à la 
76ème. Défaite 2-1 avec un doublé de Mbappé. Marque 
Kappa. Modèle Kombat-Skin. Fabriqué en Italie. Taille L. 
Maillot porté et non lavé avec traces du match. (Match 
worn shirt, unwashed).� 400 / 600 €

2018-2019

389	  Marcus Thuram. Attaquant. Maillot N°11 de 
l’EA Guingamp porté lors de la saison 2018-2019 du 
Championnat de France de Ligue 1 face à Rennes le 
12 mai 2019 lors de la 36ème journée. Match nul 1-1.  
Marque Patrick. Modèle Komgall. Fabriqué en Chine. 
Taille L. Maillot porté et non lavé avec traces du match. 
(Match worn shirt, unwashed).� 400 / 600 €
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390	  Houssem Aouar. Milieu de terrain. Maillot N°8 
de l’Olympique Lyonnais porté lors de la saison 2018-
2019 du Championnat de France de Ligue 1 face à Lille 
le 5 mai 2019 lors de la 35ème journée. Match nul 2-2.  
Marque Adidas. Modèle Climalite. Fabriqué en Georgie. 
Taille S. Maillot porté et non lavé avec traces du match. 
(Match worn shirt, unwashed).� 400 / 600 €

391	  Nabil Fekir. Milieu attaquant. Maillot N°18 de 
l’Olympique Lyonnais porté lors de la saison 2018-2019 
du Championnat de France de Ligue 1 face à Lille le 
5 mai 2019 lors de la 35ème journée. Match nul 2-2.  
Marque Adidas. Modèle Climalite. Fabriqué en Georgie. 
Taille M. Maillot porté et non lavé avec traces du match. 
(Match worn shirt, unwashed).� 400 / 600 €

392	  Mihailo Ristic. Défenseur. Maillot N°26 du 
Montpellier Hérault pour la saison 2018-2019 du 
Championnat de France de Ligue 1 face à Amiens le 5 
mai 2019 lors de la 35ème journée. Match nul 1-1. Le 
joueur est remplaçant et n’entre pas en jeu. Marque Nike. 
Modèle Dri-Fit. Fabriqué en Thaïlande. Taille L. Maillot 
préparé.(Match issued shirt).� 200 / 300 €

393	  Benjamin Lecomte. Gardien. Maillot N°40 du 
Montpellier Hérault porté lors de la saison 2018-2019 
du Championnat de France de Ligue 1 face à Amiens 
le 5 mai 2019 lors de la 35ème journée. Match nul 1-1.  
Marque Nike. Modèle Dri-Fit. Fabriqué en Indonésie. 
Taille M. Maillot porté et non lavé avec traces du match. 
(Match worn shirt, unwashed).� 400 / 600 €
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394	  Moussa Diaby. Milieu de terrain. Maillot N°27 
du Paris Saint-Germain porté lors de la saison 2018-
2019 du Championnat de France de Ligue 1. Le joueur 
participe à 25 rencontres. Match à déterminer. Marque 
Nike. Modèle Vaporknit. Made in Thaïland. Taille S.  
Maillot porté et non lavé . (Match worn shirt, unwashed).
� 300 / 400 €

395	  Neymar JR. Attaquant. Maillot N°10 du Paris Saint-
Germain pour la saison 2018-2019 du Championnat de 
France de Ligue 1. Match à déterminer. Le joueur participe 
à 17 rencontres. Marque Nike. Modèle Vaporknit. 
Fabriqué en Thaïlande. Taille M. Maillot préparé. (Match 
issued shirt). � 400 / 600 €

396	  Samuel Grandsir. Milieu de terrain. Maillot 
N°28 du RC Strasbourg pour la saison 2018-2019 du 
Championnat de France de Ligue 1. Le joueur participe 
à 8 rencontres. Il arrive au mercato d’hiver. Marque 
Adidas. Modèle. Climacool. Fabriqué en Thaïlande. 
Taille S. Maillot préparé. (Match issued shirt).
� 200 / 300 €

2019-2020

397	  Aurélien Tchouameni. Milieur de terrain. Maillot 
N°8 des Girondins de Bordeaux porté lors de la saison 
2019-2020 du Championnat de France de Ligue 1. 
Matchs possible face à Dijon (3ème journée), Toulouse 
(9ème journée), Nice (13ème journée) ou Rennes (19ème 
journée). Marque Puma. Modèle Drycell. Fabriqué en 
Chine. Taille M. Maillot porté et non lavé avec traces du 
match. (Match worn shirt, unwashed).� 400 / 600 €
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398	  Gabriel Dos Santos Magalhaes. Défenseur. Maillot 
N°4 du Losc Lille porté lors de la saison 2019-2020 du 
Championnat de France de Ligue 1. Le joueur participe 
à 24 rencontres. Match à déterminer. Marque New 
Balance. Modèle NBdry. Fabriqué en Gerogie. Taille L. 
Maillot porté et non lavé avec traces du match. (Match 
worn shirt, unwashed).� 400 / 600 €

399	  Maxence Caqueret. Milieu de terrain. Maillot 
N°25 de l’Olympique Lyonnais pour la saison 2019-
2020 du Championnat de France de Ligue 1 face à l’AS 
ST Étienne le 1er mars 2020 lors de la 27ème journée. 
Victoire 2-0. Le joueur est remplaçant et n’entre pas en 
jeu. Marque Adidas. Modèle Climalite. Fabriqué au 
Vietnam. Taille S. Maillot préparé.(Match issued shirt).
� 200 / 300 €

400	  Léo Dubois. Défenseur. Maillot N°14 de 
l’Olympique Lyonnais porté lors de la saison 2019-2020 
du Championnat de France de Ligue 1 face à l’AS ST 
Étienne le 1er mars 2020 lors de la 27ème journée. Victoire 
2-0. Marque Adidas. Modèle Climalite. Favriqué au 
Vietnam. Taille M. Maillot porté et non lavé avec traces 
du match. (Match worn shirt, unwashed).�400 / 600 €

401	  Steve Mandanda. Gardien. Maillot N°30 de 
l’Olympique de Marseille pour la saison 2019-2020 du 
Championnat de France de Ligue 1. Le joueur participe 
à 27 rencontres. Match à déterminer. Marque Puma. 
Modèle Drycell. Fabriqué au Vietnam. Taille XL. Maillot 
préparé. (Match issued shirt).� 300 / 400 €
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402	  Morgan Sanson. Milieu de terrain. Maillot N°8 de 
l’Olympique de Marseille porté lors de la saison 2019-
2020 du Championnat de France de Ligue 1. Le joueur 
participe à 27 rencontres. Modèle utilisé lors de la 5ème, 
7ème et 27ème journée. Marque Puma. Modèle Drycell. 
Fabriqué au Vietnam. Taille M. Maillot porté et non lavé. 
(Match worn shirt, unwashed).� 300 / 400 €

403	  Kalifa Coulibaly. Attaquant. Maillot N°7 du 
FC Nantes porté lors de la saison 2019-2020 du 
Championnat de France de Ligue 1. Le joueur participe 
à 31 rencontres. Match à déterminer. Marque New 
Balance. Modèle NBdry. Fabriqué en Chine. Taille L. 
Maillot porté et non lavé avec traces du match. (Match 
worn shirt, unwashed).� 400 / 600 €

404	  William Saliba. Défenseur. Maillot N°4 de 
l’AS Saint-Étienne porté lors de la saison 2019-2020 
du Championnat de France de Ligue 1 porté face à 
l’Olympique Lyonnais le 1er mars 2020 lors de la 27ème 
journée. Défaite 2-0. Marque Le Coq Sportif. Modéle 
Official. Fabriqué en France. Taille XL. Maillot porté 
et non lavé avec traces du match. (Match worn shirt, 
unwashed).� 400 / 600 €

405	  Gauthier Gallon. Gardien. Maillot N°30 de 
l’Estac Troyes porté lors de la saison 2019-2020 du 
Championnat de France de Ligue 2. Le joueur participe 
à 28 rencontres. Match à déterminer. Marque Le Coq 
Sportif. Modèle officiel. Fabriqué au Maroc. Taille L.  
Maillot porté et non lavé avec traces du match. (Match 
worn shirt, unwashed).� 300 / 400 €
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2020-2021

406	  Anthony Racioppi. Gardien. Maillot N°1 du Dijon 
FCO porté lors de la saison 2020-2021 du Championnat 
de France de Ligue 1. Dans cette configuration, 11 
matchs possibles pour le joueur. Marque Lotto. Fabriqué 
en Albanie Taille L.  Maillot porté et non lavé avec traces 
du match. (Match worn shirt, unwashed).�300 / 400 €

407	  Andrew Gravillon. Défenseur. Maillot N°2 
du FC Lorient porté lors de la saison 2020-2021 du 
Championnat de France de Ligue 1. Le joueur participe à 
26 rencontres. Match à déterminer. Marque Kappa. Modèle 
Pro Kombat Système. Fabriqué en Turquie. Taille L. 
Maillot porté et non lavé avec traces du match. (Match 
worn shirt, unwashed). � 400 / 600 €

408	  Yoane Wissa. Attaquant. Maillot N°19 du 
FC Lorient porté lors de la saison 2020-2021 du 
Championnat de France de Ligue 1. Le joueur participe 
à 38 rencontres. Match à déterminer. Marque Kappa. 
Modèle Pro Kombat. Fabriqué en Turquie. Taille L. Maillot 
porté et non lavé avec traces du match. (Match worn 
shirt, unwashed).� 400 / 600 €

409	  Laurent Abergel. Milieu de terrain. Maillot N°6 
du FC Lorient porté lors de la saison 2020-2021 du 
Championnat de France de Ligue 1. Le joueur participe 
à 38 rencontres. Match à déterminer. Marque Kappa. 
Modèle Pro Kombat. Fabriqué en Turquie. Taille M. 
Maillot porté et non lavé avec traces du match. (Match 
worn shirt, unwashed).� 400 / 600 €
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410	  Florent Mollet. Milieu de terrain. Maillot N°19 
du FC Lorient porté lors de la saison 2020-2021 du 
Championnat de France de Ligue 1. Le joueur participe 
à 22 rencontres. Match à déterminer. Marque Nike. 
Modèle Dri-Fit. Fabriqué en Cambodge. Taille M. Maillot 
porté et non lavé avec traces du match. (Match worn 
shirt, unwashed).� 400 / 600 €

411	  Dimitri Payet. Milieu de terrain. Maillot N°10 de 
l’Olympique de Marseille porté lors de la saison 2020-
2021 du Championnat de France de Ligue 1. Le joueur 
participe à 33 rencontres. Match à déterminer. Marque 
Puma. Modèle Drycell. Fabriqué au Vietnam. Taille M. 
Maillot porté et non lavé. (Match worn shirt, unwashed).
� 400 / 600 €

412	  Duje Caleta-Car. Maillot N°15 de l’Olympique 
de Marseille porté lors de la saison 2020-2021 du 
Championnat de France de Ligue 1. Le joueur participe à 
33 rencontres. Match à déterminer. Marque Puma. Modèle 
Drycell. Fabriqué au Vietnam. Taille L. Maillot porté et non 
lavé. (Match worn shirt, unwashed).� 300 / 400 €

413	  Benoît Badiashile. Défenseur. Maillot N°32 de 
l’AS Monaco porté lors de la saison 2020-2021 du 
Championnat de France de Ligue 1. Le joueur participe 
à 35 rencontres. Match à déterminer. Marque Kappa. 
Modèle Pro Kombat.Système. Fabriqué en Chine. Taille L. 
Maillot porté et non lavé avec traces du match. (Match 
worn shirt, unwashed). � 600 / 800 €
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414	  Randal Kolo Muani. Attaquant. Maillot N°23 
du FC Nantes porté lors de la saison 2020-2021 du 
Championnat de France de Ligue 1. Le joueur participe 
à 37 rencontres. Match à déterminer. Marque Macron. 
Modèle MPerformance.Systèm. Fabriqué en Chine. Taille L. 
Maillot porté et non lavé avec traces du match. (Match 
worn shirt, unwashed).� 400 / 600 €

415	  Alexandre Letellier. Gardien. Maillot N°30 du 
Paris Saint-Germain pour la saison 2020-2021 du 
Championnat de France de Ligue 1 face à Lille. Le joueur 
n’ayant jamais été titulaire mais 10 fois remplaçant. 
Marque Nike. Modèle Dri-Fit. Made in Indonesia. Taille XL. 
Maillot préparé. (Match issued shirt).� 200 / 300 €

416	  Alfred Gomis. Gardien. Maillot N°16 du 
Stade Rennais porté lors de la saison 2020-2021 du 
Championnat de France de Ligue 1. Le joueur participe 
à 22 rencontres. Match à déterminer. Marque Puma. 
Modèle DRYCELL. Fabriqué en Indonésie. Taille XL. 
Maillot porté et non lavé avec traces du match. (Match 
worn shirt, unwashed).� 400 / 600 €

417	  Martin Terrier. Attaquant. Maillot N°7 du 
Stade Rennais porté lors de la saison 2020-2021 du 
Championnat de France de Ligue 1. Le joueur participe 
à 34 rencontres. Match à déterminer. Marque Puma. 
Modèle DRYCELL. Fabriqué en Chine. Taille M. Maillot 
porté et non lavé avec traces du match. (Match worn 
shirt, unwashed).� 400 / 600 €
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418	  Youssouf Sabaly. Défenseur. Maillot N°20 des 
Girondins de Bordeaux pour la saison 2020-2021 
du Championnat de Ligue 1 face à Montpellier le 7 
novembre 2020 lors de la 10ème journée. Défaite 2-0. 
Le joueur est remplaçant et n’entre pas en jeu. Marque 
Adidas. Modèle Aeroready. Fabrique au Vietnam. Taille S. 
Maillot préparé. (Match issued shirt).� 200 / 300 €

419	  Kenny Lala. Défenseur. Maillot N°10 du RC 
Strasbourg porté lors de la saison 2020-2021 du 
Championnat de France de Ligue 1 face à Montpellier 
le 22 novembre 2020 lors de la 11ème journée. Défaite 
4-3. Le joueur est buteur sur pénalty à la 22ème minute.  
Marque Adidas. Modèle Aeroready. Fabriqué en 
Thaïlande. Taille M. Maillot porté et non lavé avec traces 
du match. (Match worn shirt, unwashed).�400 / 600 €

420	  Vitorino Hilton. Défenseur. Maillot N°4 du 
Montpellier Hérault pour la saison 2020-2021 du 
Championnat de France de Ligue 1 face au Paris Saint-
Germain le 5 décembre 2020. Défaite 3-1. Le joueur est 
remplaçant et n’entre pas en jeu. Marque Nike. Modèle 
Dri-Fit. Fabriqué au Cambodge. Taille L. Maillot préparé. 
(Match issued shirt).� 200 / 300 €

2021-2022

421	  Massadio Haïdara. Défenseur. Maillot N°21 du RC 
Lens porté lors de la saison 2021-2022 du Championnat 
de France de Ligue 1 face au Clermont Foot le 19 mars 
2022 lors de la 29ème journée. Victoire 3-1 avec un but 
du joueur à la 58ème minute. Maillot utilisé uniquement 
lors de cette rencontre pour la paix en Ukraine. Marque 
Puma. Modèle DRYCELL. Fabriqué en Turquie. Taille M. 
Maillot porté et non lavé avec traces du match. (Match 
worn shirt, unwashed).� 400 / 600 €
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422	  Seko Fofana. Milieu de terrain. Maillot N°8 du RC 
Lens porté lors de la saison 2021-2022 du Championnat 
de France de Ligue 1. Matchs possibles face à Strasbourg 
(30ème journée), face à Nice (31ème journée), face à Lille 
(32ème journée), face à Montpellier (33ème journée) ou face 
au PSG (34ème journée). Marque Puma. Modèle DRYCELL. 
Fabriqué en Turquie. Taille L. Maillot porté et non lavé 
avec traces du match. (Match worn shirt, unwashed). 
� 400 / 600 € 423	  Renato Sanches. Milieu de terrain. Maillot N°10 

du Losc Lille porté lors de la saison 2021-2022 du 
Championnat de France de Ligue 1 face à l’Olympique 
de Marseille le 16 janvier 2022 (21ème journée). Match 
nul 1-1, ou face au Stade Brestois le 22 janvier 2022 
(22ème journée) défaite 2-0. Marque New Balance. 
Fabriqué en Thaïlande. Taille M. Maillot porté et non lavé 
avec traces du match. (Match worn shirt, unwashed). 
� 600 / 800 €

424	  Rayan Cherki. Paire de chaussures porté avec 
l’Olympique Lyonnais pour la saison 2021-2022 du 
Championnat de France de Ligue 1. Chaussures portées 
avec traces de match. Marque Adidas. Modèle X 
Speedflow 1. Pointure 46 2/3.� 300 / 400 €
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425	  Mattéo Guendouzi. Milieu de terrain. Maillot N°6 
de l’Olympique de Marseille porté lors de la saison 2021-
2022 de Ligue Europa Conférence face à Feyenoord 
en 1/2 Finale retour le 5 mai 2022. Match nul 0-0.  
Marque Puma. Modèle Drycell. Fabriqué au Vietnam. 
Taille L. Maillot porté et non lavé avec traces du match. 
(Match worn shirt, unwashed).� 600 / 800 €
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426	  Amine Harit Milieu de terrain. Maillot N°7 de 
l’Olympique de Marseille porté lors de la saison 2021-
2022 du Championnat de France de Ligue 1. Le joueur 
participe à 23 rencontres. Match à déterminer. Marque 
Puma. Modèle Drycell. Fabriqué au Vietnam. Taille M. 
Maillot porté et non lavé avec trace de match. (Match 
worn shirt, unwashed).� 400 / 600 €

427	  Stephy Mavididi. Attaquant. Maillot N°10 du 
Montpellier Hérault porté lors de la saison 2021-2022 
du Championnat de France de Ligue 1 face au FC 
Nantes le 31 Octobre 2021 lors de la 12ème journée. 
Victoire 2-0. Marque Nike.Modèle Dri-Fit. Fabriqué en 
Thaïlande. Taille L. Maillot porté et non lavé avec traces 
du match. (Match worn shirt, unwashed).�400 / 600 €

428	  Dennis Appiah. Défenseur. Maillot N°12 du 
FC Nantes porté lors de la saison 2021-2022 du 
Championnat de France de Ligue 1. Le joueur participe 
à 32 rencontres. Match à déterminer. Marque Macron. 
Modèle Mperformance systèm. Fabriqué en Chine. Taille M. 
Maillot porté et non lavé avec traces de match. (Match 
worn shirt, unwashed).� 400 / 600 €

429	  Mario Lemina. Milieu de terrain. Maillot N°18 
de l’OGC Nice porté lors de la saison 2021-2022 du 
Championnat de France de Ligue 1 face à Lens le 10 
avril 2022. Défaite 3-0 et expulsion du joueur à la 57ème 
minute après 2 cartons jaune. Marque Macron. Modèle 
Mperformance systèm. Fabriqué en Chine. Taille M. 
Maillot porté et non lavé avec traces du match. (Match 
worn shirt, unwashed). � 400 / 600 €
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430	  Lucas Da Cunha. Attaquant. Maillot N°29 de 
l’OGC Nice pour la saison 2021-2022 du Championnat 
de France de Ligue 1. Le joueur participe à 14 rencontres 
et sera transféré au Mercato hivernal. Marque Macron. 
Modèle Mperformance System. Fabriqué en Chine. Taille M. 
Maillot préparé. (Match issued shirt).� 200 / 300 €

431	  Grace Geyoro. Milieu de terrain. Maillot N°8 du 
Paris Saint-Germain porté lors de la saison 2021-2022 
du Championnat de France Féminines 1ère Division face 
à l’Olympique Lyonnais lors du match aller ou lors du 
match retour. Marque Nike Air Jordan. Modèle Dri-Fit 
ADV. Made in Thailand. Taille S. Maillot porté et non 
lavé. (Match worn shirt, unwashed).� 200 / 300 €

432	  Serhou Guirassy. Attaquant. Maillot N°9 du 
Stade Rennais porté lors de la saison 2021-2022 du 
Championnat de France de Ligue 1 face à Montpellier 
le 25 février 2022 lors de la 26ème journée. Le joueur 
est remplaçant et entre à la 74ème minute. Marque Puma. 
Modèle Drycell. Fabriqué en Chine. Taille L. Maillot porté 
et non lavé avec traces du match. (Match worn shirt, 
unwashed).� 400 / 600 €

433	  Benjamin Bourigeaud. Milieu de terrain. Maillot 
N°14 du Stade Rennais porté lors de la saison 2021-
2022 du Championnat de France de Ligue 1. Le joueur 
participe à 38 rencontres. Match à déterminer. Marque 
Puma. Modèle Drycell. Fabriqué en Chine. Taille M. 
Maillot porté et non lavé avec traces de match. (Match 
worn shirt, unwashed).� 400 / 600 €
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434	  Assane Dioussé. Milieu de terrain. Maillot N°25 
de l’AS Saint-Étienne pour la saison 2021-2022 du 
Championnat de France de Ligue 1. Le joueur participe 
à 4 rencontres et 18 fois remplaçant. Marque Le Coq 
Sportif. Modèle Officiell. Fabriqué au Maroc. Taille M. 
Maillot préparé. (Match issued shirt).� 200 / 300 €

435	  Lucas Gourna-Douath. Milieu de terrain. Maillot 
N°6 de l’AS Saint-Étienne pour la saison 2021-2022 du 
Championnat de France de Ligue 1. Le joueur participe à 
31 rencontres. Marque Le Coq Sportif. Modèle Officiel. 
Fabriqué au Maroc. Taille M. Maillot préparé. (Match 
issued shirt).� 200 / 300 €

2022-2023

436	  Chancel Mbemba. Défenseur. Maillot N°99 de 
l’Olympique de Marseille porté en match amical face 
au Milan AC le 31 juillet 2022. Victoire des Milanais 
2-0. Marque Puma. Modèle Ultraweave. Fabriqué au 
Vietnam. Taille L. Maillot porté et non lavé. (Match worn 
shirt, unwashed). � 400 / 600 €

437	  Gerson. Milieu de terrain. Maillot N°8 de 
l’Olympique de Marseille porté lors de la saison 2022-
2023 du Championnat de France de Ligue 1 face au 
Stade de Reims le 7 août 2022 pour le compte de la 1ère 
journée. Victoire de l’OM 4-1. Marque Puma. Modèle 
Ultraweave. Fabriqué au Vietnam. Taille L. Maillot porté 
et non lavé avec traces du match. (Match worn shirt, 
unwashed). � 400 / 600 €
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438	  Breel Embolo. Attaquant. Maillot N°36 de 
l’AS Monaco porté lors de la saison 2022-2023 du 
Championnat de France de Ligue 1 face au Paris Saint-
Germain le 28 août 2022 au Parc des Princes pour le 
compte de la 4ème journée. Match nul 1-1. Le joueur 
est titulaire et sera remplacé à la 64ème minute. Marque 
Kappa. Modèle Pro Kombat. Fabriqué en Chine. Taille XXL. 
Maillot porté et non lavé avec traces du match. (Match 
worn shirt, unwashed).� 400 / 600 €

439	  Faitout Maouassa. Défenseur. Maillot N°27 du 
Montpellier Hérault porté lors de la saison 2022-2023 
du Championnat de France de Ligue 1 face au Stade 
Brestois le 28 août 2022 pour le compte de la 4ème 

journée. Victoire 7-0. Le joueur marque à la 6ème minute et 
sera remplacé à la 68ème minute. Marque Nike. Modèle 
Dri-Fit. Fabriqué en Géorgie. Taille M. Maillot porté et 
non lavé. (Match worn shirt, unwashed).� 300 / 400 €

440	  Maxence Caqueret. Milieu de terrain. Maillot N°6 
de l’Olympique Lyonnais pour la saison 2022-2023 du 
Championnat de France de Ligue 1 face au Paris Saint-
Germain le 18 septembre 2022 pour le compte de la 
8ème journée. Victoire du PSG 1-0. Le joueur est titulaire et 
sera remplacé à la 75ème minute. Marque Adidas. Modèle 
Aeroready. Fabriqué au Vietnam. Taille S. Maillot porté 
et non lavé avec traces du match. (Match worn shirt, 
unwashed).� 400 / 600 €
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ORDRE D’ACHAT / BID FORM

SAMEDI 19 NOVEMBRE 2022
SPORTS

☐ DEMANDE D’APPEL TÉLÉPHONIQUE / PHONE CALL REQUEST Nom et Prénom
Name

Adresse
Address

Téléphone
Phone

A envoyer à / Send to :
60, avenue de La Bourdonnais - 75007 Paris 

Tel : 01 45 56 12 20 
www.coutaubegarie.com - information@coutaubegarie.com

Coutau Begarie sarl - ventes aux enchères publiques - agrément n° 2002-113

E-mail

Après avoir pris connaissance des conditions de vente, je déclare les 
accepter et vous prie d’acquérir pour mon compte aux limites indiquées 
en euros, les lots que j’ai désignés ci-dessous (les limites ne comprenant 
pas les frais).

I have read the conditions of sale and the guide buyers and agree to 
abide by them. I grant you permission to purchase on my belhaf the 
following items within the limits indicated in euros (these limits do not 
include buyer’s premium and taxes).

Les ordres d’achat doivent être reçus au moins 24 heures avant la vente.
Les enchères par téléphone ne sont recevables que pour les lots dont l’estimation basse est supérieure à 300 €.

Les lots volumineux acquis sur ordre d’achat seront conservés au magasinage de Drouot (voir les conditions appliquées).
Les petits lots seront conservés à l’étude, au delà d’une semaine, un forfait de 3 € par jour sera appliqué.

To allow time for processin, absentee bids should be arrived at least 24 hours before the sale begins.
Telephone bidding can only be arranged for lots with sale estimates of over 300 €.

☐ ORDRE FERME / ABSENTEE BID

Lot n°
Lot n°

Code banque
Bank code

Description du lot
Lot description

Numéro de compte
Account number

Code guichet
Bank sort code

Limite en €
Top limite of bid in €

Clé
Key

Date et signature :
Date and signature :

Je confirme mes ordres ci-dessus et certifie l’exactitude des informations qui précèdent.
I confirm my bids above and certify that all information provided is true and complete.

RÉFÉRENCES BANCAIRES OBLIGATOIRES / REQUIRED BANK REFERENCES

PHOTOCOPIE CARTE D’IDENTITÉ OU PASSEPORT / IDENTIFICATION PAPER-PASSPORT COPY

COUTAU-BÉGARIE & ASSOCIÉS



CONDITIONS DE VENTE / CONDITIONS OF SALE

CONDITIONS GÉNÉRALES :
La vente est faite expressément au comptant. 
Les objets sont vendus en l’état, une exposition préalable permettant aux acquéreurs de se 
rendre compte de l’état des objets mis en vente, il ne sera admis aucune réclamation une fois 
l’adjudication prononcée. 
L’adjudicataire sera le plus offrant et dernier enchérisseur. Il devra acquitter, en sus de l’en-
chère, les frais de vente de 28,80 % TTC (frais 24% plus TVA à 20%) y compris pour les 
ventes de livres avec une TVA à 5,5%. 
Les indications portées au catalogue engagent la responsabilité de la Société de Vente, 
compte tenu des rectifications annoncées au moment de la présentation de l’objet et portées 
au procès verbal de la vente.
Les dimensions, les poids et les estimations ne sont donnés qu’à titre indicatif. Le réentoilage, 
parquetage ou doublage sont considérés comme une mesure conservatoire et non comme 
un vice. 
En cas de contestation, au moment de l’adjudication, c’est-à-dire s’il y a double enchère, le 
lot sera immédiatement remis en vente au prix proposé par les enchérisseurs et tout le public 
sera admis à enchérir de nouveau.
Le requérant qui retire avant la vente un objet confié s’engage à supporter les frais engagés 
pour cette vente, notamment de publicité et catalogue, et à s’acquitter d’un droit de retrait 
forfaitaire de 10% HT du prix de réserve fixé pour ledit objet, ou à défaut de son estimation.

TRANSPORT DES LOTS / EXPORTATION :
Dès l’adjudication prononcée, les achats sont sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire, 
le magasinage et le transport de l’objet n’engagent pas la responsabilité de la Société de 
Vente. Les lots seront stockés au magasinage de Drouot aux frais des acquéreurs.
Aucune expédition des lots ne sera assurée par l’étude Coutau Bégarie.
Pour toutes demandes d’expédition, veuillez vous adresser directement auprès de 
ThePackengers après règlement du bordereau. www.thepackengers.com
Email (France) : hello@thepackengers.com
Des droits de garde seront perçus au prorata de l’encombrement si les lots ne sont pas retirés 
rapidement après la vente.

PAIEMENT / DÉFAUT DE PAIEMENT :
Aucun lot ne sera remis aux acquéreurs avant acquittement de l’intégralité des sommes dues. 
En cas de paiement par chèque, le transfert de propriété de l’objet n’aura lieu qu’après 
encaissement du chèque. 
Le paiement par chèque sans provision ou le défaut de paiement n’entraîne pas la respon-
sabilité de la Société de Vente et en conséquence la délivre de l’obligation de paiement au 
vendeur. 
A défaut de paiement, l’objet pourra être remis en adjudication sur folle enchère. 
La vente sera conduite en euros. 
Le règlement des objets, ainsi que celui des taxes s’y appliquant, sera effectué dans la même 
monnaie.
Le paiement en espèces est limité, taxes et frais compris à 1 000 € pour les ressortissants 
français, et 15 000 € pour les ressortissants étrangers, sur justificatifs de leur identité (décret 
n°2015-741 du 24 juin 2015.)
Les chèques tirés sur une banque étrangère ne seront autorisés qu’après accord préalable de 
la Société de Vente. 
Pour cela, il est conseillé aux acheteurs d’obtenir, avant la vente, une lettre accréditive de 
leur banque pour une valeur avoisinant leur intention d’achat, qu’ils transmettront à la Société 
de Vente. 
A défaut de paiement du montant de l’adjudication et des frais, une mise en demeure sera 
adressée à l’acquéreur par lettre recommandée avec avis de réception aux frais de l’acqué-
reur. A expiration du délai d’un mois après cette mise en demeure et à défaut de paiement de 
la somme due, il sera perçu sur l’acquéreur et pour une prise en charge des frais de recouvre-
ment des honoraires complémentaires de 10% du prix d’adjudication, avec un minimum de 
250 euros. L’application de cette cause ne fait pas obstacle à l’allocation de dommages-in-
térêts et aux dépens de la procédure qui serait nécessaire, et ne préjuge pas de l’éventuelle 
mise en œuvre de la procédure de folle enchère. 

ORDRES D’ACHAT :
La Société de Vente et l’Expert peuvent exécuter tout ordre d’achat sans aucun frais supplé-
mentaire, il convient d’en faire la demande par écrit, 24 heures avant la vacation, à l’aide 
du formulaire inclus dans le présent catalogue, dûment complété et accompagné d’un chèque 
ou d’un relevé d’identité bancaire. 
La Société de Vente agira pour le compte de l’enchérisseur, selon les instructions contenues 
dans le formulaire d’ordre d’achat, ceci afin d’acheter le ou les lots au prix le plus bas pos-
sible et ne dépassant, en aucun cas, le montant maximum indiqué par l’enchérisseur. 
Enchères par téléphone : l’acheteur désireux de se faire appeler pendant la vente utilisera le 
formulaire selon les conditions énoncées ci-dessus. 
Les ordres d’achat sont une facilité pour les clients. La Société de Vente ne sera pas tenue 
responsable pour avoir manqué d’exécuter un ordre par erreur, ou, pour toute autre cause.
Les lots volumineux acquis sur ordre d’achat seront conservés au magasinage de Drouot (voir 
les conditions appliquées).
Les petits lots seront conservés à l’étude, au delà d’une semaine, un forfait de 3 € par jour 
sera appliqué.

Achat via la plateforme Drouot Live:
Pour tout achat via Drouot Live, des frais supplémentaires de 1.5% HT seront appliqués (soit 
1.8% TTC).
Achat via la plateforme Invaluable:
Pour tout achat via Invaluable, des frais supplémentaires de 3% HT seront appliqués (soit 
3.6% TTC). 

CONDITIONS OF SALE
Coutau-Bégarie Auction House guarantees the authenticity of attribution of property listed in 
the catalogue which can be modified by saleroom notices or oral indications given at the time 
of the sale, recorded in the official sale record.
The correctness of the catalogue or other description of the physical condition, size, quality, 
rarity, importance, medium, provenance, exhibitions or historical relevance of any property is 
a statement of opinion only. 
Any illustrations in the catalogue are solely for the guidance of prospective buyers and are not 
to be relied upon in terms of colour or necessarily to reveal imperfections in any lot.

Many lots are of an age or nature which precludes their being in mint condition and some 
descriptions in the catalogue make reference to damage or restoration. Such information is 
given for guidance only and the absence of such a reference does not imply that a lot is free 
from defects not either does any reference to particular defects imply the absence of others.

It is the responsibility of prospective bidders to inspect the property before bidding to deter-
mine its condition, size and to determine if it has been repaired or restored and to request a 
condition report.
Buyers must satisfy themselves to all matters referred above by inspection or otherwise prior to 
the date of the auction. They should carefully inspect items about the condition of each lot, as 
this is not necessarily stated in the catalogue.

A buyer’s premium will be added to the successful bid price and is payable by the purchaser 
based on a percentage of the hammer price. It is important to remember that there is 28,80% 
TTC (buyers premium 24% + TVA 20%) on top of the hammer price.

Subject to any reserve price, the highest bidder shall be the buyer and a dispute shall be 
settled by the auctioneer who may at any time at his absolute discretion and regardless of the 
fall of the hammer re-open the bidding or withdraw the lot from sale.
Payment is in euro and is expected almost immediately after bidding for an item. We accept 
cash, pre-approved cheque or credit card. Bank commissions and expenses have to be paid 
by the buyer.

Every item becomes the entire responsibility of the new owner for any damages as soon as 
the auctioneer announces that an item has been sold.
Once payment is received you will be issued an invoice and a collection sheet. Items can be 
collected after payment has been made. Buyers cannot take possession of or remove their 
purchases from the auction until the total purchase price, including applicable taxes or fees, 
has been paid in full.
All property must be removed from either our premises by the purchaser at his expense as soon 
as possible after the sale otherwise an handling charge, until its removal, will be payable to 
the Auction House by the purchaser.

BATCH TRANSPORT / EXPORT :
As soon as the award is pronounced, the purchases are under the entire responsibility of the 
successful bidder, the storage and transport of the object do not engage the responsibility 
of the Sales Company. The lots will be stored in the Drouot storage at the buyers expense.
The Coutau Bégarie office will not be responsible for any shipment of the lots.
For all shipping requests, please contact Thepackengers directly after payment of the slip.
www.thepackengers.com
Custody fees will be charged in proportion to the size of the lot if the lots are not collected 
promptly after the sale.

In the event a successful bidder fails to pay any amounts due, within one month, the Auction 
House reserves the right to cancel the sale and re-sell the lot according to the « Folle Enchère » 
French law (Law of July 10th 2000). The purchaser will be charged for all the expenses 
caused by the re-auctioning of the property. If the new auction price does not reach the former 
one, the failing purchaser have to pay the difference.
In any case, the purchaser will be liable for any deficiency, any and all costs, handling 
charges, late charges, expenses, legal fees, expenses and incidental damages.

PHONE OR ABSENTEE BIDS
The Auction House will execute absentee bids and accept telephone bids as a courtesy to 
clients who are unable to attend the auctions. 
“Phone or Absentee Bid” forms are available online or from the head office. Therefore, we 
take no responsibility for any errors or omissions in connection with this service.
For the Phone bid, when the auctioneer is approaching the particular lot number, a staff 
member will phone and you can instruct them to bid on your behalf.
For the Absentee bid, you must nominate an amount indicating the maximum price you are 
prepared to pay for the item. 
The auctioneer will bid on your behalf until the price has reached your nominated amount. 
If bidding doesn’t reach this amount, you win the item for the price at which the bidding 
ceased.
Bulky lots acquired on absentee bids will be kept on Drouot’s storage (see the conditions 
applied).
Small lots will be kept at Coutau-Begarie’s office, beyond a week, 3 € per day will be 
applied.

Purchase via the Drouot Live platform:
For any purchase via Drouot Live, additional costs of 1.5% excluding tax will be applied (i.e. 
1.8% including tax).
Purchase via the Invalable platform:
For any purchase via Invaluable, additionnal costs of 3% excluding tax will be applied (i.e. 
3.6% including tax).






